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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5η / 24-2-2005 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5η 

 

 

Της 24ης Φεβρουαρίου 2005 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21:00 το μεσημέρι 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, 

Δημητρακούδη Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – 

Βίλλιου Δέσποινα, Κατριρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης Θεόδωρος, 

Μητλιάγκας Ζήσης, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας 

Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης 

Στυλιανός, Τζιώνης Ευθύμιος, Τσιγαρίδα Νεκταρία, Φανουράκη Ελένη. 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1)  Βλάχος Ηλίας, 2) Σίμογλου Κων/νος. 

 

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Προγραμματισμός προσλήψεως προσωπικού με συμβάσεις έργου για το έτος 

2005. 

 

ΘΕΜΑ 2ο:  Έγκριση πρόσληψης προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων.  
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ΘΕΜΑ 3ο: Καταβολή στην ΑΦΕΤΗΡΙΑ Α.Ε. 15.000,00 € για συμμετοχή του Δήμου 

στην αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: Καταβολή στην ΑΝΕΣΕΡ Α.Ε. 10.566,00 € για συμμετοχή του Δήμου στην 

αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: Συμμετοχή του Δήμου στο Δίκτυο Πόλεων για τη βιώσιμη κινητικότητα και 

το ποδήλατο.  

 

ΘΕΜΑ 6ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής φιλοτέχνησης των προσωπογραφιών των 

διατελεσάντων δημάρχων.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση πίνακα οφειλών του Δήμου έτους 2004 και Π.Ο.Ε.  

 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση ανάθεσης σε φυσικό πρόσωπο, εργασιών συντήρησης και 

αποκατάστασης βλαβών των είκοσι εννέα (29) αυτομάτων μηχανών 

εκδόσεων εισιτηρίων ελεγχόμενης στάθμευσης.  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση απολογισμών Σχολικών Επιτροπών έτους 2004.  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Διαγραφή ποσού από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους του 

Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Διακοπή σύμβασης μίσθωσης του καταστήματος – 17 – του Δημοτικού 

Μεγάρου.  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης επανακαθορισμού τμημάτων κοινοχρήστων 

χώρων σε κατηγορίες.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών ατομικής προστασίας εργαζομένων έτους 

2005. 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Γνωμάτευση για ανέγερση σταυλικών εγκαταστάσεων του Τερζή Γεωργίου 

και παραχώρηση δημοτικής έκτασης.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Συμμετοχή του Δήμου σε ενταγμένη πρόταση στο πρόγραμμα INTEREG IIIC 

West Zone Programme με τίτλο: Partner Initiatives for the development of 

mobility Management Services (PIMMS). 
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ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους δικαιούχους κ.κ.:  

 α) Κων/νο Βλαχόπουλο, Ευάγγελο Βλαχόπουλο και Άννα Λογαρνέ,  

 β) Δημητσίκογλου Νικολάου,  

 γ) Δημητσίκογλου Ευστρατίου,  

 δ) Δημητσίκογλου Χαραλάμπους και  

 ε) Χαρίτου Ιωάννη.  

 

ΘΕΜΑ 21ο: Ψήφιση πιστώσεων για καταβολή αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους κ.κ.:  

 α) Θεοχαρίδη Νικόλαο και  

 β) Τσιάμη Σεβαστή.  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Κατανομή επιχορήγησης στις Σχολικές Επιτροπές για επισκευή και 

συντήρηση σχολικών κτιρίων.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Ακύρωση της αριθμ. 640/2004 Α.Δ.Σ. περί ¨έγκρισης μελέτης προμήθειας και 

τοποθέτησης πινακίδων ονοματοθεσίας οδών¨.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση μελετών προμηθειών:  

α) πινακίδων ονοματοθεσίας οδών,  

β) υλικών συντήρησης παρκόμετρων,  

γ) αντλίας στραγγισμάτων,  

δ) λαμπτήρων και ηλεκτρολογικού υλικού και  

ε) φωτιστικών σωμάτων.  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελετών με τίτλο:  

  α) « Οριοθέτηση ρέματος Ηλιούπολης Αγίου Ιωάννη» και  

  β) «Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση λύσης της σύμβασης εκπόνησης της μελέτης ΧΥΤΑ Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Ψήφιση πίστωσης για το έργο: «Προσθήκη καθ’ ύψος και ανακατασκευή του 

κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ του Δήμου Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 28ο: Ψήφιση πίστωσης για την παροχή συμπληρωματικών υπηρεσιών στα πλαίσια 

της: «παροχής υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης και περιβαλλοντικής 

παρακολούθησης – ελέγχου της λειτουργίας του ΧΥΤΑ και της μεταφροντίδας 

του αποκατεστημένου ΧΔΑ του Δήμου Σερρών» έτους 2004 και παράτασή της 

για το έτος 2005.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση επικαιροποιημένης μελέτης των έργων:  

α) «Διαμόρφωση πρασίνου και δημιουργία υπαίθριου αμφιθέατρου στον λόφο 

Καλλιθέας Δήμου Σερρών»,  

β) «Αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων του Δήμου Σερρών» και  

γ) «Επισκευή ποτιστρών και κατασκευή αγωγού Φ63 στον Ξηρότοπο».  

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση μελετών:  

α) του έργου: «Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων Δ.Δ. Σερρών»,  

β) του έργου: «Οδοποιία Δήμου Σερρών»,  
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γ) του έργου: «Αποκατάσταση υαλοστασίων στο 1ο Γυμνάσιο» και  

δ) των εργασιών «Αναβάθμισης της Ηλ. Εγκατάστασης αναψυκτηρίου Αγίου 

Ιωάννη».  

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση προϋπολογιστικών πινάκων των εργασιών:  

α) «Αποκαταστάσεις ζημιών σε οικία παραπλεύρως της οδού Φιλ. Εταιρείας 2», 

β) «Αποκαταστάσεις ζημιών σε οικία παραπλεύρως της οδού Αγησιλάου 4» και 

γ) «Αποκαταστάσεις ζημιών ξενώνων Χρυσοπηγής».  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση 2ου Α.Π. του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Δημοτικού Γηπέδου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση συνέχισης για το έγος 2005 των μελετών και των εργασιών:  

 α) «Μελέτες περιβαλλοντικών επιπ0τώσεων για την κατασκευή υπόγειων 

χώρων στάθμευσης στην Πλατεία Εμπορείου και στην Πλατεία Ελευθερίας του 

Δήμου Σερρών»,  

 β) «Οργάνωση χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων»,  

 γ) «Προετοιμασία φακέλου δημιουργίας ΒΕ.ΠΕ. Δήμου Σερρών»,  

 δ) «Νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου Σερρών»,  

 ε) «Τοπογραφική αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη τμήματος πολεοδομικής 

ενότητας Αγίου Αθανασίου Σερρών»,  

 στ) «Μελέτη Νέων Νεκροταφείων Σερρών» και  

 ζ) «Λειτουργία βεσπασιανών Δημοτικού Μεγάρου».  

 

ΘΕΜΑ 34ο: Επέκταση – συμπλήρωσης δικτύου Φ.Ο.Π.:  

 α) Επί των οδών Ομονοίας και Μεραρχίας. 

 β) Στην οδό Ι. Παπαστεργίου στη περιοχή Ξενία,  

 γ) Στην οδό Ν. Στοργής,   

 δ) Στην οδό Ιερολοχιτών, 

 ε) Στην περιοχή Αγίου Ραφαήλ,  

 στ) Στη θέση ΦΟΥΓΑΡΟ στους Επταμύλους,   

 ζ) Στον Άγ. Ιωάννη Σερρών,  

η) Στον οικισμό Ξηροτόπου Σερρών και  

θ) Στο 1ο χιλ. Σερρών – Χρυσοπηγής.  

 

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής  των έργων:  

 α) «Δασοπροστασία ορεινών όγκων Λαϊλιά και Βροντούς (Α’ στάδιο) και  

β) Διαπλάτυνση κεντρικού δρόμου στο Μετόχι». 

 

 

5η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2005 

 

 

κ. Πρόεδρος:    κ. Συνάδελφοι αρχίζει η συνεδρίαση. Πρόταση κατανομής πιστώσεων 

του προγράμματος ΘΗΣΕΑΣ. Το συνολικό ποσό το οποίο θα εισπράξει ο Δήμος για τα έργα 

της 5ετίας ανέρχεται σε 3.082.000. Σας υποβάλλουμε τον συνημμένο πίνακα με τα έργα μαζί 

με τις προτεινόμενες πιστώσεις από το πρόγραμμα. … Δήμου Σερρών 300.000 €, Κατασκευή 

δρόμου Σερρών – Ξηροτόπου 300.000 €, Εσωτερική οδοποιία Δήμου Σερρών 400.000 €, 

Προσθήκη   καθ’  ύψος  και  ανακατασκευή  του   κινηματοθεάτρου  «ΑΣΤΕΡΙΑ»   1.932.000,  
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Διαμόρφωση στον πρώτο λόφο Ακρόπολης 150.000, πρέπει να αποφασίσουμε ως τις 28/2. 

κ. Αγγελίδης:  Αυτά είναι τα έργα που προτείνουμε για το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ. Ο 

συνολικός προϋπολογισμός ποιος είναι; 

κ. Δήμαρχος: Αυτά που μας δίνουν. 

κ. Αγγελίδης:  Τα 3 εκ.; Αυτά σε 5 χρόνια θα τα πάρουμε. Ψίχουλα θα πάρουμε.  

κ. Γκότσης:  Όλη η Βόρεια Ελλάδα παίρνει ψίχουλα.  

κ. Πρόεδρος:    6.000 € παίρνει ο Δήμος από ένα πρόγραμμα μέσω της ΔΕΠΚΑ και η 

ΔΕΠΚΑ το δίνει στην Κοινωνική Μέριμνα για 3 υπαλλήλους που εργάζονται εκεί.  

Από την Κοινωνική Μέριμνα και την κ. Ιλανίδου, έχουμε μια πρόταση για έναν 

συνδημότη μας, τον κ. Ζήση Χρήστο, ήταν φυλακή δυστυχώς πάρα πολύ καιρό, είναι πολύ 

βαριά άρρωστος, από καρδιά, από ζάχαρο, και προτείνει να του δώσουμε 1.000 € για 

ενίσχυση.  

κ. Αναστασιάδης: Προτού δύο χρόνια ο άνθρωπος αυτός ήταν φυλακή, ο κ. 

Γεωργιάδης ξεκίνησε έναν έρανο και μάζεψε λεφτά για να τον βγάλουμε από την φυλακή. Στη 

συνέχεια απευθύνεται στον Δήμο και ο Δήμος έδωσε περίπου 2.000 €. Και ξαφνικά ο Δήμος, 

κ. Ιλανίδου πήγε στον εισαγγελέα και ζητούσε τα λεφτά πίσω και με κάλεσε ο εισαγγελέας 

εμένα και τον κ. Γεωργιάδη και είπε ότι τα λεφτά τα θέλουμε πίσω και δεν μπόρεσε το παιδί 

στην προσπάθεια του να βγάλει άλλα λεφτά για να τον βγάλουμε από την φυλακή. Και πήγα 

εγώ στον εισαγγελέα και του είπα ότι μαζεύουμε λεφτά για να τον βγάλουμε από την φυλακή. 

Ο δήμος έδωσε λεφτά, τα θέλουμε πίσω. Και αναγκάστηκε ο κ. Γεωργιάδης έδωσε τα λεφτά 

πίσω για να μην πας κατηγορούμενος. Και η μεγάλη προσπάθεια αυτού του ανθρώπου έμεινε 

μετέωρη και δεν μπόρεσε να βγει το παιδί από την φυλακή και έρχεστε σήμερα με ανθρώπινα 

αισθήματα και ζητάτε για το παιδί αυτό λεφτά;  

κ. Πρόεδρος:  Αυτό το θέμα τώρα το εγκρίνετε;  

κ. Αναστασιάδης: Και βέβαια το εγκρίνουμε. Αλλά να σκεφτείτε τι κάνατε.  

κ. Μητλιάγκας: Πάντως είναι μια σοβαρή κατηγορία, μια σοβαρή μομφή. Αν είναι 

έτσι πρέπει να δοθεί …  

κ. Αναστασιάδης:  Και βέβαια είναι. Ο Γεωργιάδης είναι κάτω, εγώ πήγα στον 

εισαγγελέα και τον παρακάλεσα και του είπα ότι ο άνθρωπος προσπαθεί να βγάλει κάποιον 

από την φυλακή δυστυχώς όμως είπε ότι πρέπει να τα πάρει πίσω.  

κ. Πρόεδρος:    Εντάξει κ. Αναστασιάδη σας ακούσαμε.  

κ. Μητλιάγκας: Πρέπει να δοθεί μια εξήγηση όμως.  

κ. Δήμαρχος: Θα παρακαλέσω κ. Πρόεδρε να προστατεύετε την λειτουργία του Δ.Σ. 

και εν πάση περιπτώσει όταν θέλω να πάρω τον λόγο να μην διακόπτομαι. Επειδή υπάρχουν 

όρια στην παραπληροφόρηση και στο ψέμα, μολονότι δεν συνηθίζω να απαντώ σε κάποιους 

κυρίους που λασπολογούν, στην προκειμένη περίπτωση πρέπει να σας πω ορισμένες 

λεπτομέρειες. Μάλλον μία σαφή λεπτομέρεια. Είχαν ζητηθεί χρήματα και δόθηκαν τα χρήματα 

αυτά από τον προσωπικό μου μισθό, αυτά που καταθέτω στην αλληλοβοήθεια, τα είχα ζητήσει 

λέγοντας ότι πηγαίνουμε να τα πληρώσουμε για να τον βγάλουμε τον άνθρωπο από την 

φυλακή και μάλιστα τα ζητούσαν αμέσως. Τους τα δώσαμε τα χρήματα, πέρασε ένας 

ολόκληρος μήνας και τα χρήματα δεν δόθηκαν και ο άνθρωπος εξακολουθούσε να είναι στην 

φυλακή και τους είπαμε δώστε μας τα χρήματα, δεν μπορείτε να τα κρατάτε, και είπαν δεν τα 

έχουμε μαζεμένα όλα. Όποια στιγμή μαζέψετε τα υπόλοιπα και πρόκειται να τα 

χρησιμοποιήσετε ελάτε να σας τα δώσουμε. Αλλά δεν μπορείτε να παίρνετε χρήματα από το 

ταμείο αλληλοβοήθειας και να τα κρατάτε στην τσέπη σας. Και αρνούνταν να τα δώσουν. Και 

γι’ αυτό η κ. Ιλανίδου πήγε …  

κ. Ιλανίδου:  Δεν πήγα εγώ στον εισαγγελέα.  

κ. Δήμαρχος: Πως έγινε;  

κ. Ιλανίδου:  Τα χρήματα δόθηκαν έναντι του μισθού σας … 
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κ. Αναστασιάδης:  Ποιον μισθό; Αφήστε τις μεγαλοψυχίες.  

κ. Πρόεδρος:    Είναι γνωστό κ. Αναστασιάδη ότι ο κ. Δήμαρχος τον μισθό του τον 

δίνει. Δεν είναι αμφισβητήσιμο αυτό.  

κ. Αναστασιάδης:   Άστα αυτά Νυκτοπάτη, αυτά αλλού.  

κ. Πρόεδρος:  Καθίστε κάτω κ. Αναστασιάδη. κ. Ιλανίδου σας ακούμε. 

κ. Αναστασιάδης: Δεν θα μιλάς στον πληθυντικό. Θα μιλάς στον ενικό.  

κ. Πρόεδρος:    Σας ακούσαμε, αφήστε να συνεχίσουμε.  

κ. Ιλανίδου:  Τα χρήματα που δόθηκαν με υπογραφή δική σας και του κ. Μαλαματάκη 

ήταν έναντι από το έναντι του μισθού σας. Ο κ. Μαλαματάκης ήθελε με απόδειξη από πού 

κατατέθηκαν τα χρήματα για να κανονίσει το θέμα. Εγώ δεν πήγα πουθενά.  

κ. Δήμαρχος: Οπότε ο κ. Μαλαματάκης το ζήτησε.  

κ. Ιλανίδου:  Ο κ. Μαλαματάκης επί 1,5 – 2 μήνες ήταν εκτεθειμένος και δεν είχε να 

καλύψει επιταγή από την φυλακή ότι κατατέθηκαν αυτά τα χρήματα για την αποφυλάκιση. Το 

τι έκανε ο κ. Μαλαματάκης δεν γνωρίζω. Εγώ δεν πήγα πουθενά και ουδέποτε.  

κ. Αναστασιάδης: Αυτά ήταν πάνω από 10.000 €, μάζεψε ο κ. Γεωργιάδης αρκετά 

λεφτά αλλά δεν φτάναν τα λεφτά. Έκανε μεγάλη προσπάθεια ο άνθρωπος και είναι ντροπή να 

λέγονται αυτά τα πράγματα εδώ μέσα και βέβαια πήγαν στον εισαγγελέα και ο εισαγγελέας 

εμένα με πήρε τηλέφωνο με ειδοποίησε και πήγα εγώ προσωπικά και του λέω ότι ο άνθρωπος 

θα φέρει τα λεφτά. Έδωσες τα λεφτά και τα πήρες αμέσως πίσω.  

κ. Πρόεδρος: Έχουμε μια επιστολή του κ. Αγγελίδη. ¨Τις τελευταίες μέρες 

παρακολουθήσαμε από τα Μ.Μ.Ε. διάφορα γεγονότα τα οποία έχουν σχέση με το Δ.Σ. 

νεολαίας. Τις πρώτες του εκλογές και γενικότερα για την πορεία του θεσμού. Παρακαλούμε 

όπως στη συνεδρίαση του Δ.Σ. την Πέμπτη στις 24 Φεβρουαρίου 2005 ο υπεύθυνος δημοτικός 

σύμβουλος του Δ.Σ. Νεολαίας να ενημερώσει το Σώμα εκτός ημερήσιας διάταξης σχετικά με 

το Δ.Σ. Νεολαίας¨. Παρακαλώ πολύ κ. Μπαμπαΐτη έχετε τον λόγο.  

κ. Μπαμπαΐτης: Πριν από ένα χρονικό διάστημα είχαμε αποφασίσει να 

αναδιοργανώσουμε το συμβούλιο νεολαίας ή μάλλον καλύτερα να αναστήσουμε έναν θεσμό ο 

οποίος δεν λειτουργούσε στις Σέρρες παρ’ όλες τις προσπάθειες που είχαν γίνει από 

παλιότερες Δ.Α. Είχαμε αποστείλει προσκλήσεις σε όλους τους φορείς, κοινωνικούς, 

πολιτιστικούς, αθλητικούς και μέσα από τα Μ.Μ.Ε. αλλά και μέσα από το Γραφείο Τύπου για 

εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή στο Δ.Σ. Νεολαίας. Η συμμετοχή πραγματικά 

ήταν αρκετά μεγάλη, είχε γίνει μια πρώτη επαφή με όλους τους φορείς και κάποια στιγμή η 

Δ.Α. είχε αποφασίσει, εγώ προσωπικά, να μην έχουμε καμία συμμετοχή στη σύσταση αυτού 

του οργάνου και δημιουργήθηκε μια ομάδα, μια επιτροπή αν θέλετε στην αρχή η οποία θα 

αναλάμβανε όλο την  οργάνωση και σχεδιασμό αυτής της προσπάθειας. Τα παιδιά είχαν πάρει 

κάποια καταστατικά στα χέρια τους κάποια καταστατικά από άλλους φορείς από άλλα Δ.Σ. 

Νεολαίας και προχώρησαν σε διάφορες συζητήσεις το πώς ακριβώς θα το οργανώσουν. 

Είχαμε δει κάποια στιγμή ότι το όλο επιχείρημα θα πετύχει, από εκεί και πέρα τα παιδιά 

αποφάσισαν να κάνουν κάποιες εκλογές και να αναδείξουν κάποιους εκπροσώπους οι οποίοι 

θα αναλάβουν τελικά τον τελικό σχεδιασμό τους στην ψήφιση ενός καινούργιου καταστατικού 

γιατί απ’ ότι ξέρω τον καινούργιο δεν τους εξέφραζε γιατί αναφερόταν κυρίως σε μαθητικά 

συμβούλια και νεολαία ενώ θέλουμε να διευρύνουμε λίγο τον θεσμό και από εκεί και πέρα 

οδηγηθήκαμε σε εκλογές. Με κάποια κλίματα πόλωσης τα οποία καλώς ή κακώς 

δημιουργήθηκαν από κάποιες πλευρές, από εκεί και πέρα υπήρξαν ορισμένες παρατηρήσεις 

μελών του Δ/κού συμβουλίου, την Κυριακή τα παιδιά συνεδριάζουν πάλι σαν Γενική 

συνέλευση για να καθορίσουν το καταστατικό το οποίο θα φέρουν στο Δ.Σ. για να ψηφιστεί 

και από εκεί και πέρα να οργανώσουν τις υπόλοιπες διαδικασίες.  

κ. Αγγελίδης: Αυτά τα διάφορα περιστατικά που ακούστηκαν στα Μ.Μ.Ε. τι ακριβώς 

συνέβη; Υπήρξε κάτι παράνομο, παράτυπο στην όλη διαδικασία;  
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κ. Μπαμπαΐτης:  Η όλη διαδικασία ήταν αν θέλετε μια διαδικασία που ανέλαβαν τα 

παιδιά να κάνουν. Μια συγκεκριμένη επιτροπή. Οι εγγραφές που έγιναν από τα παιδιά το 

τελευταίο διάστημα διογκώθηκαν. Φυσικά είναι θεμιτό ο καθένας, επειδή είχαν την ελευθερία 

να γράψουν όσα μέλη ήθελαν στην καινούργια γενική συνέλευση και από εκεί και πέρα 

έφτασαν στα αυτιά μου κάποιες καταγγελίες περί κομματικών αποχρώσεων και διάφορα άλλα. 

Δεν θα ήθελα εγώ προσωπικά να δώσω μία συνέχεια στο θέμα, ότι έγινε – έγινε, αυτή η 

πόλωση θα ξεπεραστεί και πιστεύω να λειτουργήσει τελικά αυτός ο θεσμός.  

κ. Μπιτζίδου:  Ξεκίνησε το συμβούλιο νεολαίας να είναι 11μελές και μετά άλλαξε 

αυτή η πρόταση και είπαν ότι θα γίνει 15μελές. Γιατί αυτή η αλλαγή; Δεν είχε προβλεφθεί;  

κ. Μπαμπαΐτης:  Δεν άλλαξε καμία πρόταση. Είναι μια πρόταση που έκανα εγώ το 

πρωί πριν γίνουν οι εκλογές. Είχαμε βρεθεί με τα παιδιά και σε αυτό το κλίμα χαλαρότητας 

πραγματικά που έτσι λειτουργούσαμε, πλήρους ελευθερίας, είχα κάνει την πρόταση ότι επειδή 

βρισκόμαστε στην αρχή και επειδή δεν ξέραμε τι απώλειες θα έχουμε κατά την διάρκεια και 

πόσοι θα μπορούσαν να τρέξουν για να συσταθεί αυτό το Δ.Σ. Νεολαίας, πρότεινα στα παιδιά, 

τονίζω μη γνωρίζοντας ακόμα το αποτέλεσμα, πριν γίνουν ακόμα οι εκλογές, ότι αν θέλανε, 

μια και υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον και στην γενική συνέλευση αλλά και στην υποψηφιότητα 

των παιδιών, να κάνουν το 15μελές από 11μελές. Τα παιδιά είπαν ότι θα το συζητήσουν, ότι 

θα το προτείνουν αφού γίνουν οι εκλογές θα το προτείνουν στην γενική συνέλευση και από 

εκεί και πέρα η γενική συνέλευση που έγινε την Παρασκευή δεν δέχτηκε την διεύρυνση του 

Σώματος και δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα.  

κ. Μητλιάγκας:  Να πω κάποια πράγματα για τα από εδώ και πέρα πιο πολύ παρά για 

τα μέχρι τώρα. Επειδή έτυχε να γίνουν δύο αποτυχημένες προσπάθειες λειτουργίας Δ.Σ. νέων 

μια στη Δημαρχεία του κ. Βλάχου και μια στην δική μου, στην προηγούμενη Δημαρχιακή 

θητεία και επίσης να πω χωρίς να φανεί αυτό κολακεία ότι ο συνάδελφος του Δ.Σ. ο Δημήτρης 

ο Μπαμπαΐτης καταβάλλει τις πιο φιλότιμες προσπάθειες για να λειτουργήσει σωστά αυτός ο 

δύσκολος θεσμός. Η δυσκολία του έγκειται στο ότι η νεολαία η οποία πρόκειται να απαρτίσει 

αυτό το Δ.Σ. είναι μετακινούμενη. Είναι σαν κινούμενη άμμος. Την μια χρονιά τα παιδιά είναι 

Β’ Λυκείου και την άλλη είναι Γ’ και μπλέκουν με τις εξετάσεις ή είναι φοιτητές. Νομίζω 

έγινε ένα λάθος, υπάρχει κανονισμός ο οποίος κανονισμός δεν προβλέπει δημιουργία 

συλλόγου νέων αλλά προβλέπει δημιουργία Δ.Σ. νέων, το οποίο Δ.Σ. νέων απαρτίζεται από 

συγκεκριμένο αριθμό παιδιών. Ο κανονισμός ο παλιός έλεγε 25 παιδιά τα οποία εκλέγονται 

αντιπροσωπευτικά από τα αιρετά όργανα των μαθητικών ή των φοιτητικών κοινοτήτων. 

Δηλαδή το μαθητικό συμβούλιο του 15μελές του τάδε σχολείου ψηφίζει ποιον στέλνει 

αντιπρόσωπο εδώ. Όπως και οι φοιτητικοί σύλλογοι του ΤΕΙ, του ΤΕΦΑΑ κ.λπ. Μαζεύονται 

λοιπόν 25 παιδιά. Αυτά τα 25 παιδιά δεν είναι σύλλογος, είναι όπως είμαστε εμείς, εκλεγμένοι 

από τον Σερραϊκό λαό, αυτή είναι η σκέψη της ίδρυσης, αυτά τα 25 παιδιά αποτελούν το Δ.Σ. 

Νεολαίας και αυτά τα 25 παιδιά όπως εδώ οι δημοτικοί σύμβουλοι, φέρνουν σε επαφή το δήμο 

με την Νεολαία, με θεσμικό ρόλο να αναλαμβάνουν κάποιες πρωτοβουλίες. Αυτά τα 25 παιδιά 

εκλέγουν 4 άτομα, έναν Πρόεδρο Δ.Σ. Νεολαίας, έναν Αντιπρόεδρο, έναν Γραμματέα και έναν 

Ταμία. Εδώ έγινε με πολύ καλή διάθεση αυτό το λάθος, το ότι είπαν ελάτε να γραφτείτε όσοι 

μπορείτε και θέλετε και χωρίς να υπάρχει νομοθετημένη ρύθμιση από το Δ.Σ. έγινε εκλογή για 

να βγει διοικητικό συμβούλιο ενώ δεν είναι έτσι. Αυτό που έχουμε ψηφισμένο και επειδή ο 

Δήμος Σερρών είναι ενιαίος, δεν αλλάζουν όταν αλλάζουν οι Δήμαρχοι, έπρεπε όχι να 

γραφτούν όσοι θέλουνε, είναι λίγο ελιτίστικό αυτό, αλλά άλλο να κάνεις Σώμα μεγάλο 200 και 

300 ατόμων, να γραφτούν όσοι θέλουν, εδώ λέμε Δ.Σ. Νέων όπως το Δ.Σ. των Σερρών έχει 

ψηφισμένους 29 δημοτικούς συμβούλους. Οπότε εδώ έγινε το λάθος, παιδιά είναι αυτά άλλοι 

ενθουσιάστηκαν, άλλοι γράφτηκαν και θα ξαναγράψουν τους φίλους τους και έγινε αυτή η 

ανωμαλία, πιθανόν και αυτό που πήγε να κάνει ο Δημήτρης είναι σωστό, πρέπει όμως να φέρει 

σε  συνεργασία  με  τον   κ.  Υψηλάντη  και  τις  υπηρεσίες   τις   διοικητικές   του  Δήμου   ένα 
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καταστατικό άλλο που θα τροποποιεί το προηγούμενο, να ψηφιστεί και να δούμε πως θα γίνει. 

Εγώ έχω να πω ότι είναι πολύ δύσκολη απόφαση το να κάνουμε συμβούλιο νέων, πολύ 

δύσκολο να λειτουργήσει γιατί υπάρχει θέμα κινητικότητας και αλλαγής των νέων, όμως 

αξίζει τον κόπο και να το κάνουμε απροκατάληπτα. Εδώ δεν ξέρω γιατί εξελέγει πρώτα απ’ 

όλα έγιναν εγγραφές και είπαν ελάτε να γραφτείτε, δεν το προβλέπει αυτό το καταστατικό, δεν 

είναι Δ.Σ. νέων, είναι νεολαία γενικά όπως είναι οι νεολαίες γενικά, των κομμάτων κ.α. , ενώ 

εδώ είναι Δ.Σ. Νέων και δεν αλλάζουν κάθε χρόνο και δεν μπαίνουν πολλοί, όπως εμείς 

είμαστε 30 δημοτικοί σύμβουλοι έτσι και αυτοί θα είναι 30 – 35 νέοι που θα εκλέγουν ένα 

προεδρείο, αυτό είναι όλο και όλο. Νομίζω ότι το λάθος αυτό είναι, να πούμε στα παιδιά ότι 

πέρα από τις διαφορές μεγαλύτερη σημασία έχει να λειτουργήσει αυτό το όργανο και 

πολιτικής αγωγής και συμμετοχής στα κοινά και να το δούμε από εδώ και πέρα και εάν είναι 

να γίνει κάτι να μην αυτοσχεδιάζουμε. Ευτυχώς αλλά κι δυστυχώς μερικές φορές όλα 

λειτουργούν μέσα από θεσμοθετημένες διαδικασίες. Αυτά προτείνω και αυτά λέω για 

ενημέρωση του σώματος γιατί κάποιοι συνάδελφοι έχοντας εμπιστοσύνη στις αποφάσεις δεν 

αντιλήφθηκαν ότι Δ.Σ. Νέων δεν είναι σύλλογος νέων για να γραφτούν 200 και 300 και να 

μαλώνουν ποια ομάδα θα επικρατήσει.  

κ. Γκότσης: Πόσα μέλη είναι;  

κ. Μπαμπαΐτης:  Εγγραφές είναι γύρω στις 200 και από συλλόγους και μεμονωμένα 

και αυτό ήταν που μας είχε χαροποιήσει. Ψήφισαν 100.  

κ. Μηλίδης:  Νομίζω αυτό το συμβούλιο είναι μια πολύ σοβαρή υπόθεση για κάθε 

πόλη και για την πόλη μας αλλά πιστεύω ότι δεν έγιναν τα πράγματα σωστά. Το λέει η λέξη 

¨Δ.Σ.¨ μικρογραφία του δικού μας συμβουλίου, εδώ όπως είμαστε κ. Πρόεδρε και κ.κ. 

Συνάδελφοι έχουμε εκπροσώπους των διαφόρων συλλόγων; Νομίζω ότι είναι τελείως 

διαφορετική η θεσμοθέτηση. Άρα δεν μπορεί να γίνεται, όσο φιλότιμες και αν είναι οι 

προσπάθειες του κ. Μπαμπαΐτη, όσο και αν θέλουμε οι νέοι να συμμετέχουν, αλλά πρέπει να 

συμμετέχουν θεσμοθετημένα. Δεν γίνεται ή όπως είπε ο κ. Μητλιάγκας να αλλάξει το 

καταστατικό και θα πρέπει να ψηφιστεί από εμάς… Μα από τη λέξη και μόνο φαίνεται ότι 

είναι μια εκπροσώπηση νέων όπως είμαστε εμείς ακριβώς. Δεν είναι σωστά και γι’ αυτό έγιναν 

όλα αυτά και ακούστηκαν τόσα στην πόλη ότι κάθε ένας μπορεί να κουβαλάει την ομάδα του. 

Αυτά γίνονται σε άλλου είδους … Πιστεύω ότι το θέμα πρέπει να το επανεξετάσουμε με πιο 

πολύ σοβαρότητα και να είναι η εκπροσώπηση όπως ακριβώς ορίζει ο κανονισμός, το 

καταστατικό, για να μην υπάρχει καμία διαφωνία και να είναι όλα σωστά. Για να μπορούν και 

αυτοί να έχουν λόγο ή τέλος πάντων το Προεδρείο τους να μπορεί να επικοινωνεί με το δικό 

μας Προεδρείο, με οποιουσδήποτε άλλους φορείς αλλά κυρίως με το Δ.Σ. το δικό μας για να 

προβάλλονται τα προβλήματα της Νεολαίας, γιατί στο κάτω – κάτω οι αυριανοί δημοτικοί 

σύμβουλοι και οι αυριανοί νέοι στην πόλη μας πιστεύω ότι οι περισσότεροι θα είναι από 

αυτούς. Αυτοί που ενδιαφέρονται πιο πολύ και συμμετέχουν. Και για να συμμετέχουν κ. 

Πρόεδρε, καλά κάνουν και βάλθηκαν από πολύ μικρή ηλικία να μπαίνουν στα κοινά, να 

προβληματίζονται να ξέρουν τα προβλήματα της πόλης, τα προβλήματα της νεολαίας για να τα 

μεταφέρουν σε εμάς και όσα μπορούν να επιλύονται. Εγώ αυτά έχω να πω, νομίζω ότι πρέπει 

να επανεξετάσουμε το θέμα και να πάρουμε αποφάσεις. 

κ. Αγγελίδης:  Ο κ. Μπαμπαΐτης αν θέλει να πει κάτι πάνω σε αυτά και θα πάρω κι 

εγώ τον λόγο.  

κ. Μπαμπαΐτης:  Το μόνο που ήθελα να πω είναι ότι τα παιδιά επειδή είχαν και κάποια 

παραδείγματα από άλλα Δ.Σ. που είχαν επεκτείνει την δραστηριότητα τους όχι μόνο σε 

μαθητικές αν θέλετε οργανώσεις, μέσα από 15μελή, γι’ αυτό λοιπόν είχαν σκεφτεί και αυτό 

είχαν την ελευθερία ότι θα μπορούσαμε να έχουμε εκπροσώπους και από διάφορους 

συλλόγους.  Τώρα  αν  αυτό  δεν  ονομάζεται  Δ. Σ. Νεολαίας ή δεν εμπίπτει στο συγκεκριμένο  
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καταστατικό που ήδη υπήρχε, αυτό είναι κάτι που διορθώνεται. Το θετικό ήταν να έχουν 

κάποιους μόνιμους πυρήνες οι οποίοι να μην αλλάζουν κάθε χρονιά και χρόνο παρά χρόνο. 

Φυσικά θα έρχονται εκπρόσωποι και από τα 15μελή αλλά σίγουρα και θέλουν και μια 

εκπροσώπηση, τους εκφράζει αυτό που λέω γιατί έχουμε κάνει συζήτηση, και από άλλους 

πολιτιστικούς, αθλητικούς φορείς.  

κ. Μηλίδης:  Αυτό που λες όμως δημιουργεί ομαδοποιήσεις και δεν είναι σωστό αυτό. 

Ενώ η εκπροσώπηση η θεσμοθετημένη, η συντεταγμένη, δεν δημιουργεί αυτές τις 

ομαδοποιήσεις. Είναι τελείως διαφορετικό πράγμα να φέρω εγώ την ομάδα μου που παίζουμε 

μαζί μπάσκετ ή μπάλα, είναι άλλο πράγμα. Όπως είμαστε εμείς θα είναι και αυτοί. Θα 

εκπροσωπούν το ίδιο πράγμα. Το λέει ¨Δ.Σ. Νεολαίας¨.  

κ. Αγγελίδης:  Ο θεσμός του Δ.Σ. Νέων είναι ένας θεσμός που αξίζει να προχωρήσει 

και να στηριχτεί από όλους μας. Να στηριχτεί με την καλύτερη μορφή. Δεν έχουμε καμιά 

αντίρρηση αν αυτή η μορφή την οποία θέλετε να προχωρήσει και θέλετε να βελτιωθεί γιατί να 

μην βελτιωθεί. Τώρα τα διάφορα περιστατικά που πήραν το φως της δημοσιότητας, μετά τις 

εκλογές του Δ.Σ. Νέων, δεν θέλω να το σχολιάσω από την στιγμή που δεν συνέβη κάτι 

παράνομο ή κάτι παράταιρο. Τώρα περιστατικά που έχουν σχέση με ενστάσεις, με πικρίες, με 

εντάσεις είναι φαινόμενα που συνήθως δημιουργούνται και το ξέρουμε πολύ καλά ότι 

παρατηρούνται στις περισσότερες εκλογικές διαδικασίες. Αυτά πρέπει να ξεπερνιούνται 

γρήγορα, να μην διογκώνονται και φυσικά να μην αποτελούν πεδίο αντιπαράθεσης. Το πεδίο 

συζήτησης και αντιπαράθεσης είναι τα προβλήματα των νέων και του δήμου και εκεί πρέπει 

να εστιάζεται το ενδιαφέρον όλων. Εμείς ζητούμε, είδα στην τηλεόραση ότι 5 παιδιά θέλουν 

να παραιτηθούν, εμείς ζητούμε από αυτά τα παιδιά τα οποία θέλουν να παραιτηθούν, να 

αναθεωρήσουν αυτή τους την απόφαση. Επίσης ζητούμε από όλους τους νέους και από όλο το 

Δ.Σ. των Νέων να πορευθούν με ενότητα, με υπευθυνότητα, μακριά από σκοπιμότητες, με 

αυτονομία, χωρίς να σημαίνει αυτό το να μην έχουν την πολιτική τους ταυτότητα και να 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους έχοντας σαν μοναδικό στόχο την θωράκιση, την ενδυνάμωση 

και την προώθηση του θεσμού. Πιστεύω ότι σ’ αυτή τους την προσπάθεια θα έχουν 

συμπαραστάτη και αρωγό όλο το Δ.Σ. Όλοι μας εμπιστευόμαστε τους νέους, ελπίζουμε πολλά 

από αυτούς, πιστεύουμε ότι έχουν τις δυνατότητες να προσφέρουν κάτι καλύτερο στον τόπο 

μας και στο χέρι τους είναι να εργαστούν και να επιτύχουν πάρα πολλά. Επαναλαμβάνω ακόμη 

μία φορά, να προχωρήσει αυτός ο θεσμός πάση θυσία. 

κ. Δήμαρχος:   Θα ήθελα να δούμε από διάφορες πλευρές και τα όσα ελέχθησαν, 

γενικότερα το πρόβλημα που δημιουργήθηκε. … ανεξαρτήτως αν το συμβούλιο αυτό 

λειτουργεί, ο θεσμός, ή αν έπαψε να λειτουργεί τυπικά είναι σε ισχύ ένας κανονισμός 

λειτουργίας. Ο κανονισμός λειτουργίας αυτός είχε θεσπιστεί πριν από αρκετά χρόνια, πέρασε 

αρκετός χρόνος από τότε μέχρι σήμερα και υπάρχει μία εμπειρία μέσα στον ελλαδικό χώρο 

από πρακτικές οι οποίες ευδοκίμησαν αλλού. Όταν λοιπόν είπαμε ότι θα ξεκινήσουμε είπαμε 

το εξής, 1ον λαμβάνουμε υπόψη μας τον κανονισμό ο οποίος υπάρχει σήμερα. 2ον θα πάρουμε 

κανονισμούς λειτουργίας και καταστατικά λειτουργίας από όπου αλλού λειτουργούνε 

επιτυχώς, θα επικοινωνήσουμε με την ένωση των Δ.Σ. Ελλάδος για να μας πει τις απόψεις της 

και να μας κάνει υποδείξεις. Και τους καλέσαμε και ήρθαν εδώ, παρουσία των πρώτων από 

τους εκπροσώπους που είχαν εμφανιστεί, δηλαδή όσους ήρθαν από σχολεία και συλλόγους, 

έγινε μια πρώτη κουβέντα, μια ενημέρωση, τα δώσαμε στα χέρια και είπαμε τα εξής, εσείς σαν 

νέοι δέστε τον κανονισμό που υπάρχει, το πώς λειτουργούν τα άλλα, με τι κανονισμούς 

λειτουργούν τα άλλα, έχετε πληροφορίες από αυτούς που λειτουργούν σε άλλες πόλεις κι έχετε 

πληροφορίες και από την Ένωση των Δ.Σ. και με βάση αυτά κάντε το καταστατικό σας, τον 

κανονισμό αν θέλετε λειτουργίας. Τον οποίο θα τον φέρετε στο Δ.Σ. για να τον εγκρίνουμε. 

Αυτό είναι το πρώτο που ήθελα να τονίσω.  Κι  έτσι  κάναμε,  μείναμε στην άκρη και αφήσαμε  
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τα παιδιά μόνα τους χωρίς δικές μας παρεμβάσεις να προχωρήσουν. 2ον, θα ήθελα να πω ότι σε 

αυτά τα οποία ακούστηκαν υπάρχουν δυο αντικρουόμενες απόψεις, ενώ φαινομενικά 

συμφωνούν όλοι υπάρχουν δύο αντικρουόμενα πράγματα. Ο κ. Μητλιάγκας είπε 

συγκεκριμένα ότι είναι ένας θεσμός ο οποίος βάσει του κανονισμού που υπάρχει είναι μεταξύ 

των μαθητικών ομάδων, της σπουδαζούσης και μαθητιώσης νεολαίας και από την Β/θμια και 

από την Γ/θμια εκπαίδευση αλλά ο κ. Μηλίδης είπε ταυτόχρονα ότι πρέπει να είναι ένα 

αντιπροσωπευτικό όργανο της νεολαίας. Και οι δύο επίσης είπαν ότι πρέπει να εκφράζει την 

νεολαία. Ναι αλλά μόνο οι μαθητές δεν εκφράζουν την νεολαία στο σύνολό της. Θα πρέπει να 

έχουν λόγο και αυτοί που είναι εκτός και αυτό προσπάθησαν να κάνουν οι νεολαίοι μας 

θέλοντας να κάνουν ένα καινούργιο καταστατικό. Και παίρνοντας και πληροφορίες και από 

τους άλλους πως λειτουργούν, διότι έχουν κανονισμούς λειτουργίας σε άλλες πόλεις οι οποίοι 

ευδοκίμησαν και λειτούργησαν, στους οποίες επιτρέπεται και από τους συλλόγους να 

υπάρχουν εκπρόσωποι και μάλιστα και σε ορισμένους και μεμονωμένα άτομα να μπορούν. 

Θέλοντας λοιπόν να μπορούν να εκφραστούν, αν θέλουμε να έχουμε ένα Δ.Σ. Νεολαίας σαν το 

Δ.Σ. το δικό μας, μπορούσαμε να πούμε ότι ενδεχόμενα με 25 άτομα ή 26, όπως είναι 

κανονικά αν εξαιρέσουμε τους εκπροσώπους των Δ.Δ. και το δικό μας, ο αριθμός είναι το 

τελευταίο που πρέπει να κοιτάξουμε, ο τρόπος είναι ο ίδιος, εμείς πως εκλεγόμαστε; Δεν 

εκλεγόμαστε από ομαδικά συμβούλια ή από ομάδες που στέλνουν 10 εκπροσώπους, από μία 

γενική ψηφοφορία εκλεγόμαστε άρα θα κάνουμε γενική ψηφοφορία; Αυτό είναι δύσκολο. Άρα 

θα πρέπει να μεθοδευτεί κάτι διαφορετικό. Εκείνο το οποίο σκέφτηκαν τα παιδιά ήταν να 

σταλούν εκπρόσωποι και εκτός από τους εκπροσώπους, γιατί υπάρχουν και νεολαίοι οι οποίοι 

δεν βρίσκονται ούτε σε σχολείο ούτε σε κάποιο σύλλογο πολιτιστικό ή αθλητικό να έχουν 

κάποιο δικαίωμα και δυνατότητα και αυτοί να εκφραστούν. Αυτή ήταν η σκέψη τους και η 

επιθυμία τους και έτσι γίνανε. Βέβαια, θα μου πείτε πως μπορούν να συνδυαστούν αυτά και 

πως είναι δυνατόν να δημιουργηθεί ένα σώμα που θα εκλεχθεί και θα έχει από τη μια μεριά 

εκπροσώπους οι οποίοι θα εκπροσωπούν 500 ή 1000 νεολαίους και θα ψηφίζει αυτός ο 

εκπρόσωπος των 500 και 1000 και θα έρχεται ένας μεμονωμένος και θα έχει ίσες μερίδας 

ψήφους. Δεν το κουβεντιάσαμε πριν με τα παιδιά γιατί δεν θέλαμε να παρέμβουμε, εγώ θα το 

προτείνω τώρα και θα το κουβεντιάσουμε αν θέλετε και αν συμφωνήσουμε σε κάποια 

πράγματα, μπορώ έχοντας την εξουσιοδότηση την δική σας όχι να τους επιβάλλουμε να τους 

ενημερώσουμε για το πώς θα μπορούσε καλύτερα να λυθεί το πρόβλημα. Αφού θέλουν να 

υπάρχει μια γενική έμφαση να υπάρχει μια γενική έμφαση, να μην τους το στερήσουμε αυτό, ο 

κάθε νεολαίος ανεξάρτητα αν είναι στο σχολείο ή αν είναι σε κάποιο σύλλογο να έχει την 

δυνατότητα να εκφραστεί. Πως; Θα έλεγα το εξής, σας το φέρνω σαν ιδέα, να έρχονται οι 

εκπρόσωποι των μαθητών και των σπουδαστών σαν εκπρόσωποι συγκεκριμένων 

νεολαιίστικων ομάδων, να έρχονται και οι εκπρόσωποι από τους συλλόγους, αυτοί 

εκπροσωπούν ομάδες, σαν εκπρόσωποι λοιπόν θα είναι οι καθαυτό και κατά κύριο λόγο 

ψηφίζοντας. Από εκεί και πέρα υπάρχει μια μερίδα η οποία είπαμε είναι μεμονωμένη και δεν 

υπάγεται σ’ αυτούς τους πόλους, οι μεμονωμένοι και αυτοί θα έχουν δικαίωμα πάλι να 

έρθουνε, να ψηφίσουν, αλλά θα ψηφίζουν σε μια διαφορετική κάλπη. Της κάλπης αυτή η 

βαρύτητα να έχει ένα συγκεκριμένο ποσοστό. Ούτως ώστε να μην μπορεί να έρθει ο 

μεμονωμένος, να έρθουν 50 μεμονωμένοι και να επηρεάσουν την απόφαση και να 

υποσκελίσουν την έκφραση των εκπροσώπων, δύο εκπρόσωποι μπορεί να υπάρχουν αλλά να 

εκπροσωπούν 1000 ανθρώπους. Αν λοιπόν πούμε ότι η μεμονωμένη ψήφος, αυτή η κάλπη 

είναι το 20% παράδειγμα της βαρύτητας του συνολικού αποτελέσματος νομίζω ότι θα 

μπορέσουμε να τους δώσουμε την δυνατότητα να έχουν την ευχαρίστηση όλοι και την 

ικανοποίηση ότι μπορούν να συμμετέχουν στην εκλογή του Δ.Σ. Νεολαίας, δεν εξαιρούμε 

κανέναν  αλλά  δεν  δημιουργούμε το  πρόβλημα του  να έρχονται κάποιοι μεμονωμένοι και να  
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αλλάζουν και να αλλοιώνουν το αποτέλεσμα. Η βαρύτητά τους θα είναι περιορισμένη. Αν 

θέλετε να σας πω με αριθμούς ένα παράδειγμα.  

κ. Αγγελίδης: Δεν νομίζω ότι πρέπει να προχωρήσετε. Ας μας φέρουν ένα σχέδιο 

καταστατικού εδώ, να πούμε κι εμείς τις απόψεις μας. 

κ. Γκότσης:  Φέρτε το σε μια συνεδρίαση.  

κ. Δήμαρχος:   Δεν έχω καμία αντίρρηση.  

κ. Πρόεδρος:  Έχουμε ερώτηση από τον κ. Γκότση, ¨κ. Πρόεδρε, … ελήφθη κατά 

πλειοψηφία κανονιστική απόφαση κυκλοφοριακών αλλαγών στην πόλη των Σερρών. κ. 

Πρόεδρε παρακαλώ στην συνεδρίαση που θα γίνει στις 24/2 εκτός ημερήσιας διάταξης να μας 

απαντούσε ο κ. Δήμαρχος για το πότε θα εφαρμοστούν οι νέες κυκλοφοριακές αλλαγές¨. κ. 

Γκότση και κ.κ. Συνάδελφοι ο κ. Δήμαρχος θα απαντήσει στην επόμενη συνεδρίαση.  

Έχω μια 2η επιστολή του κ. Γκότση που ζητάει ¨Ποια απόφαση πήρε το Δ.Σ. σχετικά 

με την επιβολή τέλους σ’ αυτούς που χρησιμοποιούν το ταρτάν το Δημοτικού Σταδίου¨. 

Παρακαλώ την κ. Αραμπατζή αν είναι δυνατόν αυτό να το απαντήσει απόψε αν όχι την 

επόμενη φορά.  

κ. Αραμπατζή:  Το Συμβούλιο που κάναμε την προηγούμενη εβδομάδα αποφάσισε 

ομόφωνα ότι η προηγούμενη απόφαση που είχαμε πάρει θα είναι σε ισχύ και ότι οι πολίτες οι 

οποίοι θα χρησιμοποιούν την ειδική πίστα του ταρτάν και όλες τις εγκαταστάσεις του σταδίου 

δηλαδή βάρη, ντους, και θα το χρησιμοποιούν σαν ένα πλήρη γυμναστήριο θα πρέπει να 

προμηθεύονται μια αθλητική κάρτα εισόδου η οποία θα τους κοστίζει 80 € το χρόνο, η οποία 

αντιστοιχεί στο ποσό των 6,5 € το μήνα. Αυτή την απόφαση την πήρε ομόφωνα το Συμβούλιο 

ακριβώς γιατί πρέπει να σεβαστούμε τον χώρο αυτό τον οποίο γίνεται και κατασκευάζεται για 

τους αθλητές του κλασικού αθλητισμού χωρίς να κόβουμε κανέναν από αυτή τη διαδικασία 

τους δίνουμε την δυνατότητα να την χρησιμοποιούν αλλά με κάποιο μέτρο.  

κ. Περδίκης:  Αυτό θα ισχύει για τους αθλητές;  

κ. Αραμπατζή:  Για κανέναν αθλητή και κανέναν σύλλογο οργανωμένο δεν ισχύει. 

Ούτε για τους μαραθωνοδρόμους, ούτε για τους διαιτητές, ούτε για τους βετεράνους, για 

κανέναν.  

κ. Μπόνας:  κ. Πρόεδρε επειδή συμμετέχω κι εγώ μέσα στην επιτροπή αυτή, είναι 

πραγματικά όπως τα λέει. Είπαμε να βάλουμε ένα ποσό γι’ αυτούς που μπαίνουν μέσα με 

οποιαδήποτε παπούτσια φοράνε. Ο καθένας πολίτης Σερραίος έμπαινε μέσα και ήθελε να 

τρέξει μέσα στο ταρτάν. Δεν είπαμε σε κανέναν αθλητή, σε κανέναν σύλλογο, σε κανέναν 

παλαίμαχο να μην τρέχει με ειδικά παπούτσια όμορφα και ωραία. Και από ότι μας έχει πει 

ένας που είναι γυμναστής, μας είπε ότι το ταρτάν είναι πανάκριβο, αν μπαίνει ο καθένας μας 

με ότι να ‘ναι παπούτσια θα το χαλάσουμε. Με αυτό το σκεπτικό ψήφισα ναι. Όχι για 

οτιδήποτε άλλο.  

κ. Αραμπατζή:  Θα ήθελα να συμπληρώσω ότι γίνεται προσπάθεια από τη Δ.Α. να 

κάνουμε έναν 2ο χώρο άθλησης μετρημένο, δηλαδή έναν 2ον χώρο στίβου ο οποίος θα γίνει 

μάλλον στην Ομόνοια για να μπορέσουμε έτσι να δώσουμε την λύση την οποία ζητούν κάποιοι 

πολίτες να μπορούν να χρησιμοποιούν ….  

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε δυο ερωτήσεις. κ. Αραμπατζή καταρχήν βάλατε ταρτάν και 

αθλητικές εγκαταστάσεις μαζί. Δεν ξεχωρίσατε για τους ανθρώπους μόνο που θέλουν να 

κάνουν δυο γύρους στο ταρτάν και 2ον ο κ. Μπόνας λέει ¨βάλαμε το τέλος για να μην πηγαίνει 

ο οποιοσδήποτε με παπούτσια και χαλάει το ταρτάν¨. Δηλαδή αν τα πληρώσει τα 80 € έχει το 

δικαίωμα να πηγαίνει με οποιοδήποτε παπούτσι; Πως θα τον ελέγξουμε;  

κ. Πρόεδρος:   Αυτό που είπε ο κ. Μπόνας ήταν σωστό, ρώτησα τον ειδικό και είπε ότι 

δεν είναι λύση οπωσδήποτε όμως θα ελαττωθεί ο αριθμός που τρέχουν εκεί.  

κ. Αραμπατζή:  Με τις αθλητικές ταυτότητες που θα τις προμηθευτούν όλοι όχι μόνο 

στα στάδια, ήδη παίρνουν και όλα στα γυμναστήρια  είναι ακριβώς αυτός ο έλεγχος που πρέπει  
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να γίνει, δηλαδή να ενημερώνονται για να μπορέσουμε έτσι να χρησιμοποιούμε με ένα μέτρο 

και σεβασμό οποιοδήποτε καινούργιο υλικό έρχεται. Διεκδικούμε βεβαίως τους αγώνες και 

δεν μπορούμε να θέτουμε σε  κίνδυνο το να καταστρέψουμε το ταρτάν γιατί όπως ξέρουμε 

πρώτη φορά όταν μπήκε το 1981 και ξαναβάλαμε τώρα το 2005.  

κ. …..:   Εγώ γυμναζόμουν σαν αθλητής του στίβου στη δεκαετία του 1970, δεν είχαμε 

τέτοια προβλήματα τότε, τώρα μας δημιουργήθηκε αυτή η ανησυχία και πήραμε αυτό το μέτρο 

οριστικά γιατί στο ταρτάν ερχόταν άνθρωποι εκεί με παπούτσια,  υπάρχει τόσος κόσμος 

εξωαθλητικός γι’ αυτό αναγκαστήκατε εσείς σαν Συμβούλιο να πάρετε αυτήν την απόφαση;  

κ. Αραμπατζή: Ναι ακριβώς, επειδή το καινούργιο ταρτάν είναι ένα κίνητρο, είναι θα 

λέγαμε μια περιέργεια, δεν εμποδίζουμε φυσικά σε κάποιον να έρθει να το δει, γιατί από τον 

κόσμο έγινε και για τον κόσμο έγινε για να το βλέπει αλλιώς όμως. Για μεγάλους αγώνες που 

πρέπει γίνονται εκεί. Αυτή τη στιγμή θέλουν να έρχονται οποιαδήποτε ώρα να περπατάνε 

μέσα, με οποιοδήποτε παπούτσι, να φέρνουν χώματα από το μήκος. Έχει συνηθίσει ο Σερραίος 

πολίτης να χρησιμοποιεί ότι θέλει, όπως το θέλει, θα σας πω μόνο ενημερωτικά ότι αυτή τη 

στιγμή σε ταρτάν στο Καυτατζόγλειο που έχει γίνει για τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις δεν 

επιτρέπεται να μπει κανέναν παρά μόνο αθλητές με ειδική αθλητική κάρτα. Εμείς δεν το 

κάνουμε αυτό, υπάρχουν ώρες που επιτρέπουμε να μπει και το κοινό σε συγκεκριμένους 

διαδρόμους. Δεν περιορίζουμε όμως προσπαθήσαμε να βάλουμε έναν έλεγχο για να μην 

έχουμε κατάχρηση. Αυτό είναι το σκεπτικό μας. Ρωτήστε σε όποιο γήπεδο θέλετε αν μπαίνει 

άλλος εκτός από τους αθλητές. Αν δηλαδή παίρναμε ένα άλλο μέτρο και αποκλείαμε 

οποιονδήποτε πολίτη και αφήναμε μόνο τους αθλητές θα ήταν πιο κοινωνικό το μέτρο;  

κ. Παπαβασιλείου:   Επειδή τυγχάνω μέλος κι εγώ του αθλητικού οργανισμού του 

δήμου Σερρών, όντως αυτή την απόφαση την πήραμε ομόφωνα μετά από επαναλαμβανόμενα 

συμβούλια που κάναμε και καταλήξαμε σε αυτό το μικρό ποσό το οποίο αναλογεί σε 6,5 € το 

μήνα για τους πολίτες οι οποίοι δεν ανήκουν ούτε σε αθλητικά σωματεία, ούτε σε βετεράνους, 

ούτε σε διαιτητές, ούτε σε παιδιά τα οποία δίνουν εξετάσεις σε στρατιωτικές σχολές, 

αστυνομικές σχολές κ.λπ. Είναι γεγονός ότι στο μοναδικό στάδιο της πόλης μας που ανήκει 

πια στον Δήμο Σερρών έχουν γίνει κάποιες βελτιώσεις, ενόψει των Ολυμπιακών αγώνων 

έπεσαν κάποια χρήματα, αυτά είχαν σαν σκοπό και αποτέλεσμα να αναβαθμιστεί το στάδιο 

αυτό, το μοναδικότερο ίσως στην πόλη και το οποίο οφείλουμε όλοι οι πολίτες, από το 

συμβούλιο του αθλητικού οργανισμού μέχρι και τον τελευταίο πολίτη να διαφυλάξουμε σαν 

κόρη οφθαλμού. Γιατί; Σ’ αυτό το στάδιο το οποίο τονίζω ακόμη μία φορά ότι είναι το 

μοναδικό στον Νομό, αθλούνται … (αλλαγή πλευράς) …Όταν αυτόν τον χώρο δεν τον 

διαφυλάξουμε και τον δώσουμε σε όλη την πόλη, σε όλους τους πολίτες, ο κάθε πολίτης που 

θα μπει εκεί μέσα, είτε έχει γνώσεις είτε δεν έχει, θα δημιουργήσει τέτοιο πρόβλημα… Δεν 

αποκλείουμε κανέναν Σερραίο πολίτη να αθλείται σε αυτόν τον χώρο εφόσον τηρεί κάποιες 

προδιαγραφές. Όμως για να διαφυλάξουμε τον χώρο αυτόν τον αναβαθμισμένο βάλαμε αυτό 

το μικρό το ποσό, ειλικρινά έχουμε την τόλμη και το λέω, το ψήφισα, ότι δεν είναι πια και το 

τεράστιο ποσό που μπορεί να διαθέσει αυτός ο οποίος θέλει να αθληθεί, οποιοσδήποτε 

πολίτης. Πιστεύω ότι ο Δήμος έχει αθλητικούς χώρους όπου οι πολίτες μπορούν πράγματι να 

πάνε και να αθληθούν, το πάρκο της Ομόνοιας, δεν μπορεί να πάει εκεί ο πολίτης να κάνει τον 

αθλητισμό του; Να τρέξει, να αθληθεί; Είναι δωρεάν όλοι οι χώροι εκεί. Υπάρχει αυτό το 

λεγόμενο ταρτάν, θυμάστε όλοι εδώ οι συνάδελφοι τι προσπάθειες γίνανε για να βρεθούν 

χρήματα για να στηθεί αυτό το πανάκριβο υλικό. Δεν πρέπει αυτό να διαφυλαχτεί; Πιστεύω 

ότι αν σκεφτόμουν καθαρά αντιπολιτευτικά πολύ εύκολα θα μπορούσαμε να μειοψηφήσουμε. 

Ποτέ δεν το έχω κάνει αυτό το πράγμα, δεν είναι σωστό, δεν σοφό, και ο κ. Μπόνας ο οποίος 

ανήκει και αυτός στην αντιπολιτευτική ομάδα σκεφτήκαμε, συζητήσαμε και αποφασίσαμε και 

με το χέρι στην καρδιά το ψηφίσαμε. Διότι πιστεύουμε ότι και με αυτό το μέτρο θα 

διαφυλαχτεί αυτός ο χώρος. 
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κ. Αναστασιάδης:  Δηλαδή αν πάρουμε λεφτά τα παπούτσια των αθλητών ή όσων 

πληρώνουν θα κάνουν λιγότερη ζημιά;  

κ. Μητλιάγκας:  Η παρατήρηση του κ. Αναστασιάδη είναι εύστοχη από την άποψη ότι 

δεν γίνεται για να προστατευτεί αλλά γίνεται για να βγουν ανεπιθύμητοι, ούτε γίνεται για 

οποιοδήποτε άλλο λόγο. Στο μέτρο που το Δ.Σ. ενημερώνεται για τις αποφάσεις Δ.Ε. και Ν.Π. 

και εκφράζει άποψη, πιστεύω ότι είναι εντελώς λανθασμένη και άστοχη απόφαση και πρέπει 

να ανακληθεί. Πρώτα – πρώτα κ. Παπαβασιλείου δεν ιδρώσαμε να βγάλουμε αυτά τα λεφτά, 

αυτά τα λεφτά προγραμματίστηκαν από την Κεντρική εξουσία μέσα από το πρόγραμμα 

Ελλάδα 2004, και μέσα από το πρόγραμμα Ολυμπιακά προπονητήρια. Και επομένως ο Δήμος 

δεν ίδρωσε για να τα βγάλει αυτά τα λεφτά αλλά πρότεινε ο Δήμος τι έργα πρέπει να γίνουν, 

ένα αυτό, 2ον η χώρα μας ξόδεψε 100άδες δις για να κάνει το αθλητικό ιδεώδες και την 

δυνατότητα άθλησης μαζικά για λόγους υγείας και ισορροπίας σωματικής και ψυχικής για όλο 

τον ελληνικό λαό, δεν μπορούμε αυτόν τον ιδρώτα του ελληνικού λαού και το πρόγραμμα να 

το περιορίζουμε ή στους προνομιούχους των σωματείων ή στους προνομιούχος των 6 €. Δεν 

είναι λίγα, είναι 80 € τον χρόνο. Και κυρίως είναι η ψυχολογία ότι ο απλός πολίτης, το παιδί, 

δεν μπορεί να πάει. Θέλετε να προστατεύετε; Να βάλετε έλεγχο, ότι δεν θα μπει στο ταρτάν να 

το χρησιμοποιήσει αν δεν έχει το απαραίτητο υπόδημα. Όχι να χωρίσουμε τους πολίτες σε δύο 

κατηγορίες, η άθληση είναι για τους μεν ενώ για τους άλλους δεν είναι. Νομίζω ότι ήταν 

εντελώς άστοχη αυτή η απόφαση και πρέπει να ανακληθεί.  

κ. Πρόεδρος:  Έγινε μια ερώτηση, η κ. Αραμπατζή απάντησε ξεκάθαρα. Είναι μια 

απόφαση Δ/κού Συμβουλίου και περιττό να το κουβεντιάσουμε. 

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε κάνετε ένα λάθος, μπορεί να είναι ομόφωνη η απόφαση αλλά 

η απόφαση δεν υπάρχει στο Δ.Σ. Εμείς εδώ σχολιάζουμε σαν ανώτερο όργανο μια απόφαση 

Δ/κού συμβουλίου. Δηλαδή προς τι το άτοπο. Το ότι δεν αλλάζει η απόφαση δεν μας 

απαγορεύει να διαφωνούμε. Νομίζω πολύ απλά το είπε ο κ. Αναστασιάδης, ¨τα παπούτσια των 

αθλητών είναι καλύτερα από των άλλων¨; Δεν νομίζω ότι συμβαίνει αυτό. Εκείνο που ήθελα 

να πω είναι το εξής, ο μαζικός αθλητισμός και ιδιαίτερα αυτό το βάδισμα, το τρέξιμο είναι ότι 

καλύτερο για την λειτουργία όλων των πολιτών, για το καρδιακό σύστημα, εδώ νομίζω 

είμαστε δυο τρεις γιατροί και είναι δώρο θεού, δεν δίνεις πουθενά χρήματα. Σ’ αυτό το πράγμα 

νομίζω ότι ο δήμος θα πρέπει να είναι αρωγός, θα πρέπει να το βοηθάει και να το ενισχύει με 

κάθε τρόπο. Δεν πρέπει να είμαστε ανασταλτικός παράγοντας έστω και με αυτό το μικρό ποσό 

που λέει η κ. Αραμπατζή. Πιστεύω ότι θα πρέπει να βοηθούμε. Λέει ότι έχουμε και άλλους 

χώρους. Μακάρι όσο περισσότερα τόσο καλύτερα. Σας είπα ότι είναι το καλύτερο μέτρο και 

σας προτείνω όλους σας να το κάνετε αν θέλετε να έχετε λιγότερα καρδιακά προβλήματα. Ένα 

είναι αυτό, το άλλο είναι, πιάστηκα κ. Πρόεδρε από μια κουβέντα σας, ήταν λέτε ένας τρόπος 

να ελαττώσουμε τον κόσμο. 

κ. Πρόεδρος:   Αυτό λέει η επιτροπή όχι εγώ.  

κ. Μηλίδης:  Ναι αλλά αν αυτό είναι το σκεπτικό δεν νομίζω ότι είναι σωστό. Ο 

Δήμος πρέπει να επιδοτεί τέτοια προγράμματα μαζικού αθλητισμού και όχι να φέρνει 

δυσκολίες.  

κ. Πρόεδρος: Συνάδελφοι έχω το δικαίωμα σαν Πρόεδρος, οποιοδήποτε θέμα 

εξαντλείται να μην ακούω τα ίδια πράγματα. Επειδή όμως σέβομαι ότι υπάρχουν 4 

συνδυασμοί εκτός από εμάς, ανέχομαι, και επειδή θέλω να ακουστεί κάθε άποψη των 

συνδυασμών, έχω το δικαίωμα όταν κάτι εξαντληθεί να μην το συνεχίσω. Όμως σας το 

ξαναλέω το Προεδρείο ανέχεται τους συνδυασμούς και τους ανεξάρτητους συμβούλους. Είναι 

σαφές αυτό που λέω. Όταν ακούγονται τα ίδια πράγματα το θέμα εξαντλείται. Δεν έχει 

σημασία αν ένα θέμα το είπε η αντιπολίτευση. Εφόσον είναι το ίδιο να μην κάνουμε διάλογο. 

κ. Μηλίδης:  Η λέξη ανοχή είναι πολύ βαριά για το Δ.Σ. Ανέχεστε την εκλογή του 

Σερραϊκού λαού;   
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κ. Αναστασιάδης:  Δεν έχουμε σκοπό να βλάψουμε κάποιον. Σχολιάζουμε το τι 

γίνεται μέσα στην πόλη. Είναι αστοχία. Εσύ όταν πήγαινες στο γήπεδο καλά ήταν; Σου έβαλε 

κανένας κανέναν φόρο; Ένα είναι το Εθνικό Στάδιο. Δεν υπάρχει άλλο στάδιο να τρέξουν οι 

άνθρωποι. Κάτω στην Ομόνοια είναι γήπεδα ποδοσφαίρου. Εκεί παίζουν τα παιδιά 

ποδόσφαιρο. Δεν κατηγοράμε εμείς κανέναν.  

κ. Γκότσης:  Είναι δυνατόν να φέρω ένα θέμα, να μιλάν όλοι και να μιλάν αυτοί που 

αρέσουν στα αυτιά σας; Ο κ. Συνάδελφος Παπαβασιλείου επειδή έλεγε τα υπέρ τον αφήσατε 

να μιλάει ένα τέταρτο, 10 λεπτά, δηλαδή όσα μας αρέσουν στα αυτιά τους αφήνουμε να μιλάνε 

και τους υπόλοιπους όχι; Θεωρώ με αυτή την απόφαση που πήρατε, με αυτή την πράξη, ότι 

διαχωρίζετε τους πολίτες και διώξατε αυτούς που δεν επιθυμείτε, 1ον αυτό, και 2ον ο Δήμαρχος 

θα πρέπει να δίνει κίνητρα για να βαδίζει ο κόσμος, για να έχει υγιείς πολίτες σε αυτή την 

πόλη. Δυστυχώς εσείς αντί να τους δίνετε κίνητρα εσείς τους διώχνετε. Πρέπει να 

αναθεωρήσετε αυτή την απόφαση. Ευχαριστώ πολύ. Έτσι μιλάω εγώ, δυο κουβέντες και 

σταράτες.  

κ. Περδίκης:  κ. Πρόεδρε και κ. Δήμαρχε με δυο κουβέντες μια άλλη διάσταση 

πολιτική θα βάλω. Είτε αρέσει είτε δεν αρέσει σε κάποιους. Οι Δ.Α. εναλλάσσονται, νέοι 

άνθρωποι μπαίνουν μέσα αλλά η μεταφορά της αρμοδιότητας στους δήμους και στον δήμο 

των Σερρών της λειτουργίας αθλητικών εγκαταστάσεων που ανήκαν μέχρι πριν λίγα χρόνια 

στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, δεν πέρασαν έτσι και από το Δ.Σ. Σερρών. Οφείλω 

λοιπόν να υπενθυμίσω ή να επισημάνω σε όσους δεν ξέρουν από τους νέους συναδέλφους, 

πως το Δ.Σ. Σερρών αρνήθηκε να αποδεχτεί την αρμοδιότητα λειτουργίας αυτών των 

αθλητικών εγκαταστάσεων για συγκεκριμένους λόγους. Καταγράφτηκαν, ειπώθηκαν και από 

το Δ.Σ. Σερρών και από το συνολικό ονομαζόμενο κίνημα της Τ.Α., όσο δεν αρέσουν αυτές οι 

φράσεις σε κάποιους. Οφείλω λοιπόν να επισημάνω ξανά μετά από περίπου 3-4 χρόνια, ότι 

όλοι αυτοί οι λόγοι που σήμερα βγαίνει η διοικούσα επιτροπή του Ν.Π. και λέει ότι πρέπει να 

συντηρηθεί το ταρτάν, πρέπει να διαφυλάξουμε τις εγκαταστάσεις, πρέπει να έχουμε καλούς 

πόρους για να διεκδικήσουμε διοργανώσεις αθλητικών εκδηλώσεων μεγάλου αθλητικού 

κύρους, αυτά ειπώθηκαν στο Δ.Σ. και είχαμε ξεκαθαρίσει ότι δεν θα αναλάβουν τον ρόλο του 

φοροεισπράκτορα από τους πολίτες οι Δήμοι. Είτε με Δ.Σ., είτε με Ν.Π. του δήμου, είτε είναι 

Δ.Ε. ή όπως αλλιώς ονομάζονται. Δυστυχώς βλέπω, ιδιαίτερα ο αθλητικός οργανισμός προς 

αυτή την κατεύθυνση έχει στραφεί. Και στο κολυμβητήριο, και στις εγκαταστάσεις στην 

κοιλάδα, φοβάμαι ότι αύριο μεθαύριο, μόλις ευπρεπίσουμε λίγο το Αθλητικό πάρκο της 

Ομόνοιας θα είμαστε έτοιμοι να βάλουμε μια μπάρα και να ζητάμε και να βάλουμε και έναν 

πορτιέρη που να εισπράττει  είσοδο. Δεν είναι ο ρόλος του Δήμου, ούτε της Διοικούσης 

επιτροπής του  Ν.Π. Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σερρών αυτός. Παρακαλώ συντάσσομαι 

μαζί με συναδέλφους που μίλησαν νωρίτερα, να ανακαλέσετε την απόφαση που ηθικά είναι 

απαράδεκτη, που ηθικά θίγετε τα Δ.Σ. και των Σερρών που προηγήθηκαν και συνολικά της 

Τ.Α.  

κ. Πρόεδρος:    Προχωράμε στο 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.   

    

    

 

ΘΕΜΑ 1ο: Προγραμματισμός προσλήψεως προσωπικού με συμβάσεις έργου για το έτος 

2005. 

 

κ. Πρόεδρος:  Η κ. Ιλανίδου θα μας πει δυο λόγια. Έχουμε τεσσάρων κτηνιάτρων, 

ενός δημοσιογράφου, ενός ιατρού εργασίας, ενός τεχνικού ασφαλείας, ενός ιατρού παθολόγου. 

κ. Ιλανίδου παρακαλώ.   
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κ. Ιλανίδου:  Εγώ θα παρακαλέσω το Σώμα γιατί το είχα πει και πριν γίνει η εισήγηση 

ότι οπωσδήποτε χρειάζεται η Κοινωνική Μέριμνα έναν λογοθεραπευτή, γιατί έχουμε άπορους 

οι οποίοι έχουν πάθει εγκεφαλικό και δεν έχουν ασφάλεια να τους καλύψει λογοθεραπεία, νέα 

παιδιά άπορα που έχουν πρόβλημα ομιλίας και πρέπει να κάνουν θεραπεία και το ταμείο τους 

δεν το δικαιολογεί. Ένας λογοθεραπευτής θα είναι πολύτιμος στην Κοινωνική Μέριμνα. Δεν 

ξέρω για ποιον λόγο δεν μπήκε, αν κάποιος δεν συμφωνεί να το πει, αν συμφωνεί το Σώμα εγώ 

τους ευχαριστώ. Να μπει μέσα στην πρόσληψη προσωπικού με τον προγραμματισμό που 

κάνουμε και ένας λογοθεραπευτής. Εγώ ευχαριστώ που συμφωνείτε.  

κ. Μηλίδης:  Μια παρατήρηση αν μου επιτρέπετε, εντάξει για τον λογοθεραπευτή, δεν 

διαφωνώ προσωπικά, επειδή βλέπω και συμφωνώ βέβαια με τον προγραμματισμό αυτών των 

προσλήψεων αλλά θέλω να θίξω για μια φορά ακόμη το θέμα των αδέσποτων σκύλων. Βλέπω 

για 4 κτηνιάτρους, μπορεί να γίνει μια σωστή δουλειά και τα ζώα να τύχουν άριστης 

προστασίας αλλά και να μην κινδυνεύει ο κόσμος. Νομίζω ότι με 4 που προτείνουμε εδώ είναι 

αρκετοί για να κάνουμε αυτό το πρόγραμμα γιατί το λέμε αλλά στην ουσία δεν γίνεται. Το 

2005 είναι απαράδεκτο να γυρίζουν τα σκυλιά αδέσποτα.    

κ. Αγγελίδης:  Να διευκρινίσω κάτι, δεν είναι 4.  

κ. Δήμαρχος: Εκ περιτροπής.  

κ. Αγγελίδης:  Στην ουσία είναι ένας. Αλλά μοιράστηκαν την δουλειά 4 γιατί έχουν 

μαγαζιά και δεν μπορεί ένας να κάνει αυτή τη δουλειά.  

κ. Μηλίδης:  Όσο μπορούν. Είναι μάστιγα.  

           

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 2ο:  Έγκριση πρόσληψης προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων.  

 

κ. Αγγελίδης: κ. Δήμαρχε γι’ αυτές τις προσλήψεις υπάρχουν χρήματα; 

κ. Δήμαρχος:  Όσον αφορά τις αποζημιώσεις των μονίμων γνωρίζουμε ότι υπάρχει ένα 

γενικό κονδύλιο. Τώρα από εκεί και πέρα το πόσο θα απαιτηθεί για να πληρωθούν οι 

υπάλληλοι νομίζω ότι αυτή τη στιγμή δεν το ξέρουμε για την χρονιά. Διότι δεν έχουν βγει και 

οι αυξήσεις πόσες θα είναι τις μισθοδοσίας. Όταν θα προκύψει η ανάγκη και διαπιστωθεί από 

το λογιστήριο ότι χρειάζεται πολύ μεγαλύτερο ποσό από αυτό το οποίο είναι εγγεγραμμένο για 

την πληρωμή των μισθών των μονίμων υπαλλήλων τότε προφανώς θα γίνει η αναμόρφωση για 

να μπει το ποσό που χρειάζεται και δεν θα είναι το ποσό μόνο γι’ αυτούς. Θα είναι ότι ποσό 

χρειάζεται για να καλύψει την μισθοδοσία των υπαλλήλων τους οποίους έχουμε στο σύνολο.  

κ. Μητλιάγκας:  Έχουν φύγει και τρεις μηχανικοί.  

κ. Δήμαρχος:  Κάποιοι φεύγουν κάποιοι έρχονται, το τι θα προκύψει θα φανεί στο 

λογιστήριο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 3ο: Καταβολή στην ΑΦΕΤΗΡΙΑ Α.Ε. 15.000,00 € για συμμετοχή του Δήμου 

στην αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου.  

 

κ. Πρόεδρος:    Το 3ο και 4ο Συνάδελφοι, είναι μία απόφαση που πήραμε το 2004, δεν 

κατατέθηκαν τα λεφτά και με αυτή την απόφαση θα καταθέσουμε και την αύξηση κεφαλαίου.  

 

- Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ 4ο: Καταβολή στην ΑΝΕΣΕΡ Α.Ε. 10.566,00 € για συμμετοχή του Δήμου στην 

αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου.  

 

κ. Αναστασιάδης:  Για πες μου σε παρακαλώ, η ΑΝΕΣΕΡ τι προσφέρει στον Δήμο 

Σερρών; Για να κάνουμε μια εταιρεία πρέπει ο Δήμος να έχει μια ωφέλεια, διαφορετικά δεν 

πρέπει να την κάνουμε. Γιατί να τρώμε τόσα λεφτά; Πες μου έστω και ένα όφελος.  

κ. Πρόεδρος:  Απλώς έχω να σας πω ότι ψηφίστηκε και από τους υπόλοιπους. 

Πάρθηκε η απόφαση και δεν κόπηκε το ένταλμα. Το Δ.Σ. αποφάσισε δεν αποφάσισα εγώ.  

κ. Αναστασιάδης:  Πληρώνουν οι Σερραίοι τόσα λεφτά, για ποιους, σε ποιον, για 

ποιον λόγο; κ. Νυκτοπάτη όταν μιλάμε δεν κατηγορούμε κάποιον.  

κ. Περδίκης:  Παρόλο που ήμουν από αυτούς που ψήφιζαν την ίδρυση μιας τέτοια 

εταιρείας, εγώ θα ήθελα δυο πράγματα να ρωτήσω και να τα μεταφέρετε στην ΑΝΕΣΕΡ. Ένα 

είναι η ιστορία του Ελαιώνα μπήκε ή δεν μπήκε στις προτάσεις του τελευταίου LEADER για 

το ελαιοτριβείο. 2ον είναι ή δεν είναι ο Ξηρότοπος ορεινή ή το λιγότερο ορεινή περιοχή; Γιατί 

είναι έξω από το πρόγραμμα που τρέχει τώρα, Ανάπτυξης Ορεινών Όγκων, με το Παγγαίο, με 

το Μπέλες, είναι τα Κρούσια, ορεινός όγκος από εδώ και πάνω δεν είναι. Κομμάτια του Δήμου 

Σερρών εμπίπτουν σε αυτές τις ευεργετικές διατάξεις του προγράμματος. Γιατί εξαιρούνται; 

κ. Σαουλίδης:  Συμφωνώ σ’ αυτό που λέει ο κ. Περδίκης ότι σε άλλη περίοδο από 

πρόταση του Δήμου και από μια συνεννόηση που είχε γίνει με την ΑΝΕΣΕΡ δόθηκαν χρήματα 

για το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από εκεί και πέρα δε ισχύει αυτό που λέει ο κ. Περδίκης 

ότι δεν δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στον χώρο αυτό, υπήρξε μια αδυναμία.  

κ. Δήμαρχος: Το πιο απτό παράδειγμα που έχουμε της προσφοράς της ΑΝΕΣΕΡ είναι 

το πρόγραμμα LEADER το οποίο είστε κι εσείς ενήμερος και το αναφέρατε.  

κ. Περδίκης: Εγώ διάβασα χτες ή προχτές την προκήρυξη και εξαιρεί τον Δήμο 

Σερρών.  

κ. Δήμαρχος:  Το Δημοτικό Διαμέρισμα ας το ονομάσουμε, στον καθαυτό δήμο, μέσα 

στο συνολικό μητροπολιτικό δήμο εξαιρείται, αλλά τα Δ.Δ. Οινούσας, Ελαιώνα κ.λπ. είναι 

εντός.  

κ. Περδίκης: Δεν είναι, γι’ αυτό σχολιάζω.  

κ. Δήμαρχος: Όσον αφορά το ελαιοτριβείο, πέρυσι δεν μπήκε το ελαιοτριβείο διότι 

ζητούσαν από την προκήρυξη όπως τους είχε υποδειχθεί και τους είχε επιβληθεί στην 

ΑΝΕΣΕΡ, διότι δεν βάζει ότι όρους θέλει η ΑΝΕΣΕΡ, ότι έπρεπε να υπάρχουν τίτλοι 

ιδιοκτησίας σαφείς και δεν υπήρχε αποσαφηνισμένο με χαρτιά καθεστώς στον Ελαιώνα. Φέτος 

είναι χαλαρότερη η διαδικασία και όπως συζήτησα με τους ασχολούμενους με το LEADER 

στην ΑΝΕΣΕΡ μπορούν να δεχτούν και πιστοποιητικά του Δ.Δ. και του Δήμου ότι είναι 

ιδιοκτησία του Δήμου το συγκεκριμένο οικόπεδο, ο συγκεκριμένος χώρος στον οποίο 

βρίσκεται το παλιό ελαιοτριβείο και θα υπάρξει η δυνατότητα να το εντάξουμε και γι’ αυτό 

μάλιστα ετοιμάζουν την επικυροποίηση της πρότασης για να γίνει και η πρόταση για το 

ελαιοτριβείο, ένα αυτό. 2ον εκτός από το LEADER, έχουμε και την υπόθεση του ορεινού 

όγκου την οποία πολύ εύστοχα αναφέρατε. Είχε την ευθύνη της διαχείρισης του θέματος και 

την εποπτείας της μελέτης η ΑΝΕΣΕΡ, η μελέτη αυτή δεν είχε ολοκληρωθεί έγκαιρα τότε όταν 

έγινε και έκλεισε το πρόγραμμα του ορεινού όγκου πριν από ενάμιση χρόνο περίπου. Δεν 

θυμάμαι αν είχαμε αναλάβει εμείς. Δεν είχαμε προλάβει να υποβάλλουμε, ήδη ετοιμάστηκε η 

μελέτη και ήδη γίνονται συνεννοήσεις για ένα ευρύτερο πρόγραμμα και η Νομαρχία, και ο 

Δήμος και οι τρεις κοινότητες και άλλοι φορείς όπως το Επιμελητήριο και κάποιοι σύλλογοι 

συμμετέχουν στην προσπάθεια και ήδη θα ζητήσουμε χρηματοδότηση έτσι καταλήξαμε πριν 3 

μέρες μέσω του ¨ΘΗΣΕΑ¨ από το 8% του 45% του συνολικού κονδυλίου του ΘΗΣΕΑ είναι 

αυτό το οποίο διανεμήθη και για το οποίο μιλήσαμε πριν από λίγο. Από αυτό το 45% όμως, 

ένα ποσοστό 8% παρακρατήθηκε και το 92% μοιράστηκε σε εμάς τους διάφορους  δήμους  και  
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τις κοινότητες, το 8% που παρακρατήθηκε στην περιφέρεια, θα δοθεί για διαδημοτικές 

πρωτοβουλίες και προτάσεις. Αποφασίσαμε λοιπόν προχθές, σαν διαδημοτική συνεργασία του 

Δήμου Σερρών, της Νομαρχίας και των 3 εμπλεκομένων  κοινοτήτων  να προτείνουμε μία 

μελέτη χωροταξικού σχεδιασμού για την περιοχή του Λαϊλιά και του Μενοικίου. Είναι καθαρά 

δικό μας στο μεγαλύτερο μέρος το Μενοίκιο. Και θα προχωρήσουμε μέσα στον Μάρτιο θα 

έχουμε συνάντηση με τον Περιφερειάρχη και θα υποβάλλουμε επίσημα και την πρόταση για 

να χρηματοδοτηθούμε από αυτό το 8%. Βλέπουμε λοιπόν ότι μέσω της ΑΝΕΣΕΡ, η ΑΝΕΣΕΡ 

θα είναι εκείνη που θα διαχειριστεί την όλη υπόθεση, θα έχουμε την προοπτική να προχωρήσει 

ένα πολύ σοβαρό αντικείμενο το οποίο ακόμη και μόνο ο Λαϊλιάς να ήταν και να μην ήταν το 

Μενοίκιο έχει επιπτώσεις στην πόλη των Σερρών γιατί ο Λαϊλιάς ενδιαφέρει η ανάπτυξη του 

και τις Σέρρες. Ο χωροταξικός σχεδιασμός τι κάνει; Καθορίζει τις δραστηριότητες που 

χρειάζεται να γίνουν για να αναπτυχθεί η περιοχή, χωροθετεί τις δραστηριότητες αυτές σε 

συγκεκριμένα σημεία μέσα στον ευρύτερο χώρο και ταυτόχρονα προχωρεί και στις 

περιβαλλοντικές εγκρίσεις και στον καθορισμό των περιορισμών των περιβαλλοντικών για να 

μπορέσει να προχωρήσει κανείς στην υλοποίηση των έργων. Αυτή η μελέτη λοιπόν ήδη σε 

πρώτη φάση έχει προχωρήσει και στην συνέχεια υπάρχουν προοπτικές, υπάρχουν προθέσεις 

από κυβερνητικά στελέχη να μας στηρίξουν ούτως ώστε να χρηματοδοτηθεί το έργο.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε διαδικαστικά, είπατε προηγουμένως ότι είναι προηγούμενα 

θέματα και ψηφίστηκαν κ.λπ. Είδατε πως μπήκαμε στην ουσία και τελικά δεν μιλήσαμε. 

Σταματώ εδώ για να μην κουράσω το Σώμα. Είδατε πως μπήκαμε στην ουσία; Ο Δήμαρχος επί 

της ουσίας μιλούσε και καλά έκανε, ενώ εμάς μας φιμώσατε προηγουμένως. Είπατε ότι το 

θέμα είναι περσινό.  

κ. Δήμαρχος: Υπήρξε ερώτηση και ήμουν υποχρεωμένος να απαντήσω.  

κ. Μηλίδης:  Ερώτηση πως υπήρξε όμως κ. Δήμαρχε; Επί της ουσίας. Ενώ ο κ. 

Πρόεδρος είπε το θέμα είναι περσινό και απλώς ψηφίζουμε… Ευχαριστώ.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ 5ο: Συμμετοχή του Δήμου στο Δίκτυο Πόλεων για τη βιώσιμη κινητικότητα και 

το ποδήλατο.  

 

κ. Περδίκης:  Τι θα γίνεται με το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής της Ομόνοιας;  

κ. Δήμαρχος: Θα σας έρθει η μελέτη, δεν πρόλαβα να την φέρω στο σημερινό 

συμβούλιο, στο επόμενο θα είναι σίγουρα για κάποιες εργασίες που πρέπει να γίνουν, για μια 

αποθήκη, υλικών και κατασκευή και κάποιων άλλων βοηθητικών χώρων. Πρέπει να γίνουν 

αυτά για να μπορέσει να συνεχίσει.  

κ. Περδίκης: κ. Δήμαρχε δεν είστε πειστικός. 

κ. Δήμαρχος:   Αν είναι δυνατόν μη με διακόπτετε. Το εάν είμαι πειστικός ή δεν είμαι 

είναι μια άλλη υπόθεση και θα σας παρακαλούσα εάν δεν σας πείθω ρωτήστε τους 

υπαλλήλους, εκτός αν θεωρήσετε ότι τους έχω  υποχρεώσει να λένε ψέματα. Ρωτήστε τους. 

Γιατί εγώ απαίτησα το ταχύτερο δυνατόν να λειτουργήσει και μου είπαν ότι προϋπόθεση είναι 

αυτό.  

κ. Μηλίδης: Στο 5ο θέμα κ. Πρόεδρε, συμφωνούμε με το πρόγραμμα. Βλέπετε όμως 

κ.κ. Συνάδελφοι ότι είναι αυτό που συζητούσαμε προ ημερήσιας διάταξης. Όλες οι πόλεις και 

όλα τα δίκτυα προσπαθούν να δώσουν κίνητρα στον κόσμο να αθληθεί ανέξοδα και με τον 

καλύτερο δυνατόν τρόπο για την προστασία της υγείας τους. Αυτό λέγαμε προηγουμένως, ότι 

προσπαθούμε να δώσουμε κίνητρα και αυτό κάνουμε μ’ αυτό το πρόγραμμα. Συμφωνούμε και 

μακάρι να βοηθούμε έτσι όσο μπορούμε τους συμπολίτες μας.  

 

17 



κ. Δήμαρχος:  Για ενημέρωση μόνο, το θέμα του ποδηλάτου είναι σοβαρό θέμα. Θα 

μπορούσαμε να λέμε ότι συμπληρωματικά εξυπηρετεί και σαν άθληση. Αλλά δεν είναι ο 

κύριος λόγος αυτός, άλλος είναι ο λόγος και θέλουμε να διαμορφώσουμε όσο το δυνατόν, 

προϋπόθεση όμως είναι, το έχω πει και άλλοτε, ότι πρέπει να γίνει κάποια διάνοιξη 

συγκεκριμένων δρόμων, είναι οι κύριοι άξονες για τους οποίους έχουμε μιλήσει, Ιερολοχιτών 

– Παλαιολόγου – Μακεδονομάχων, θα συνδυαστεί με την κοιλάδα, με την Προύσσης, με την 

ήδη κυκλοφορία στην Ι. Δραγούμη για να κατέλθει από εκεί, υπάρχει συγκεκριμένο δίκτυο το 

οποίο όταν θα είναι ώριμο θα σας το παρουσιάσω, το οποίο θα μπορέσει να δώσει την 

δυνατότητα κίνησης για εξυπηρέτηση των πολιτών με ποδήλατο.  

κ. Μπιτζίδου:  Μια διευκρίνιση, η νέα κυκλοφοριακή μελέτη η οποία θα ξεκινήσει θα 

περιλαμβάνει τους ποδηλατόδρομους αυτούς.  

κ. Δήμαρχος: Η νέα κυκλοφοριακή μελέτη είναι μια μελέτη η οποία θα λάβει υπόψη 

της ότι εμείς τους δώσουμε σαν στοιχεία και σαν πληροφορίες. Από εκεί και πέρα σαν 

πρόταση για την υλοποίηση του ποδηλατόδρομου θα χρειαστεί ξεχωριστός σχεδιασμός και 

ξεχωριστή μελέτη. Πάντως γενικά μπορεί να γίνει δεν σημαίνει ότι θα χωροθετήσει και τους 

διαδρόμους. 

κ. Μπιτζίδου:  Αν δεν κάνω λάθος έχετε τέτοια πρόταση να συμπεριληφθεί και το 

ποδήλατο στην νέα μελέτη.  

κ. Δήμαρχος:  Σας εξήγησα υπάρχουν δυο λόγοι. 1ον χρειάζεται ειδική μελέτη, εντελώς 

ξεχωριστή, πέρα από το κυκλοφοριακό. Το κυκλοφοριακό έρχεται και μελετά την κίνηση στις 

λωρίδες οχημάτων, οι ποδηλατόδρομοι είναι εντοπισμένοι, θα αποτελούν ένα κάποιο δίκτυο 

και θα χρειάζεται ένας ειδικός μελετητής και μάλιστα συνήθως είναι περιβαλλοντολόγος και 

αρχιτέκτονας.  

 

- Εγκρίνεται.  

                          

ΘΕΜΑ 6ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής φιλοτέχνησης των προσωπογραφιών των 

διατελεσάντων δημάρχων.  

 

κ. Γκότσης:  Ότι είπε η επιτροπή.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Μάρθα εγώ δεν ψηφίζω ποτέ τέτοια πρόταση, διότι πρόκειται 

περί τιμών και επαίνων και είναι μια πρόχειρη απόφαση η οποία στερείται…  

 

- Εγκρίνεται ( Μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση πίνακα οφειλών του Δήμου έτους 2004 και Π.Ο.Ε.  

 

κ. Αγγελίδης:  Ήθελα να ρωτήσω τα εξής, από τα δάνεια που πήραμε για εξόφληση 

χρεών, τι ποσό συνολικά διατέθηκε γι’ αυτό το σκοπό. Για χρέη.  

κ. Δήμαρχος: Διατέθηκε από το δάνειο που πήραμε από το Τ.Π. και Δ., δεν πρόλαβε 

να διατεθεί γιατί το πήραμε ούτε  μια εβδομάδα πριν από τα Χριστούγεννα και επομένως 

μεταξύ Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς έγιναν οι περισσότερες πληρωμές. 500.000 € δεν 

μπόρεσαν να πληρωθούν και επεστράφησαν τα εντάλματα στο Λογιστήριο για να περάσουν 

και να ξαναδοθούν. Επίσης ένα ποσό 220.000 δεν είχε διατεθεί και θα στελνόταν κατευθείαν 

για πληρωμή υποχρεώσεων.  

κ. Αγγελίδης:  Η ερώτησή μου ήταν συγκεκριμένη, συνολικά τι ποσό διατέθηκε από 

τα δάνεια που πήραμε για εξόφληση χρεών γι’ αυτό το σκοπό.  

κ. Δήμαρχος: Το πρώτο δάνειο το οποίο είχε παρθεί από την Πειραιώς και το 2ο 

περίπου τα μισά. 
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κ. Αγγελίδης: 1.400.000 πήραμε από την Πειραιώς συν 700.000; Δηλαδή 2 εκ. 

περίπου; Ναι αλλά σύμφωνα με τους πίνακες τους περσινούς τα χρέη μας ήταν 1.700.000 και 

εδώ δώσαμε τόσα και πάλι χρωστάμε.  

κ. Δήμαρχος: Να σας εξηγήσω. Ταυτόχρονα δόθηκαν και σε όλα τα Ν.Π. και Δ.Ε. και 

όλα τα Ν.Π. και Δ.Ε. έχουν ξεχρεωθεί πλέον με εξαίρεση τη ΔΕΠΚΑ που έχει ένα μικρό 

υπόλοιπο ακόμη, στην ουσία δεν είναι υπόλοιπο γιατί αυτή τη στιγμή η ΔΕΠΚΑ έχει 

υποχρεώσεις λιγότερες από αυτά που έχει να παίρνει από δραστηριότητες που έχει ήδη 

εκτελέσει.  

κ. Αγγελίδης: Θα μπορούσαμε από αυτά τα δάνεια να δώσουμε στα Ν.Π. και στις 

Δ.Ε.;  

κ. Δήμαρχος: Από το πρώτο δάνειο δώσαμε εκεί.  

κ. Αγγελίδης: Από το άλλο μπορούσαμε;  

κ. Δήμαρχος: Βεβαίως.  

κ. Αγγελίδης: Σίγουρα;  

κ. Δήμαρχος: Ε τι σίγουρα; Είναι υποχρεώσεις. Είχαμε να δώσουμε στα Ν.Π. και στις 

Δ.Ε. χρήματα που δεν τους τα δίναμε στο σύνολο.  

κ. Αγγελίδης: Εντάξει ήταν επιχορηγήσεις. Δεν ήταν χρέη σε προμηθευτές.  

κ. Δήμαρχος: Δεν έχει σημασία. Ήταν υποχρεώσεις.  

κ. Αγγελίδης:  Από το Τ.Π.Δ. δεν μπορούμε να δώσουμε.  

κ. Δήμαρχος: Από το Τ.Π.Δ. δεν δώσαμε. Μόνο δικές μας υποχρεώσεις. Από αυτό 

παίρνουμε 1,5 εκ.  

κ. Αγγελίδης: Από αυτό πόσα δώσαμε.  

κ. Δήμαρχος:  Τα μισά δώσαμε. 700 δώσαμε. 500 έχουμε ακόμα να δώσουμε και τα 

200 δεν δίνονται κατευθείαν γιατί πηγαίνουν στην ΔΕΗ. 

κ. Μητλιάγκας:  Ο οικονομικός απολογισμός του 2004 δεν βγαίνει από αυτά. Αυτή 

είναι τακτοποίηση πληρωμών ανεξόφλητων που για διαδικαστικούς ή ουσιαστικούς λόγους 

δεν πληρώθησαν και πρέπει να πληρωθούν. Ο οικονομικός απολογισμός θα βγει τέλη Μαρτίου 

με αρχές Απριλίου και θα ξέρουμε την πραγματική εικόνα, τι δώσαμε, τι χρωστάμε, τι 

πετύχαμε.  

κ. Αγγελίδης: Δεν μίλησα εγώ για τον οικονομικό απολογισμό. Εγώ συνέκρινα τα 

χρέη παρελθόντων ετών με τα περσινά.  

κ. Δήμαρχος:   Θα πρέπει τότε να πούμε και το εξής, θα πρέπει να πούμε το τι έχει και 

το Ταμείο μας. Το ταμείο μας στις 31/12 είχε 4 εκ. € ίσως αυτό …  

κ. Αναστασιάδης:  Τότε για ποιο λόγο αυτά τα δάνεια;  

κ. Πρόεδρος:  Τον λόγο τον έχει ο κ. Μηλίδης. 

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη μου αφαιρείτε τον λόγο;  

κ. Πρόεδρος: Δεν σας αφαιρώ τον λόγο, απλά είναι γνωστές οι απόψεις σας. 

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε, ξέρετε τι μου κάνει εντύπωση; Όταν ήταν να ψηφιστούν τα 

δάνεια η λογική και η εικόνα που πρυτάνευσε στο Δ.Σ. ήταν επιτέλους να ξεχρεώσουμε τους 

προμηθευτές, τους ανθρώπους της πόλης οι οποίοι έχουν να πάρουν λεφτά τόσο καιρό και 

τώρα ακούω ότι έπρεπε να δώσουμε και στη ΔΕΠΚΑ και εδώ κι εκεί. Δηλαδή, βλέπω ότι 

υπάρχει μια αντίφαση σε αυτά που λέγαμε όταν ήταν να ψηφίσουμε και σε αυτά που 

πράττουμε. Αυτό είχε πρυτανεύσει και αυτό θυμάμαι πολύ καλά που τονίστηκε με ιδιαίτερη 

σημασία. Για να ξοφλήσουμε τους προμηθευτές.  

κ. Δήμαρχος:   Όταν λέμε ότι ο Δήμος χρωστάει και όταν χρωστάει η ΔΕΠΚΑ σε 

κάποιον προμηθευτή, ο προμηθευτής αυτός λέει ότι ο Δήμος δεν με πλήρωσε. Εμείς λοιπόν 

καλύπτουμε όλες τις υποχρεώσεις της αγοράς, και του Δήμου και των Ν.Π. Τακτοποιούμαστε 

ούτως ώστε να μην υπάρχουν συμπολίτες μας απλήρωτοι και μάλιστα να μένουν απλήρωτοι 

για πολύ. 
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 - Εγκρίνεται.  

                                   
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση ανάθεσης σε φυσικό πρόσωπο, εργασιών συντήρησης και 

αποκατάστασης βλαβών των είκοσι εννέα (29) αυτομάτων μηχανών 

εκδόσεων εισιτηρίων ελεγχόμενης στάθμευσης.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση απολογισμών Σχολικών Επιτροπών έτους 2004.  

 

 - Εγκρίνονται.  

 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Διαγραφή ποσού από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους του 

Δήμου.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Διακοπή σύμβασης μίσθωσης του καταστήματος – 17 – του Δημοτικού 

Μεγάρου.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης επανακαθορισμού τμημάτων κοινοχρήστων 

χώρων σε κατηγορίες.  

 

κ. Μητλιάγκας:  κ. Πρόεδρε βέβαια τώρα θα γίνω δυσάρεστος όχι σε εσάς αλλά σε 

μια κατάσταση, αλλά ήδη σε μία άλλη συνεδρίαση του Δ.Σ. εδώ πέρα πρέπει να 

ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγματα. Ότι πεζοδρόμια είναι τα πεζοδρόμια και δεν είναι οι 

πλατείες. Διότι ο Δήμος θα πρέπει αυτό να το ξεκαθαρίσει, έχουμε αυτό που προκαλεί την 

κοινωνία με το κλειστό κατάστημα που δημιούργησε κάποιος επιχειρηματίας, ο γνωστός 

επιχειρηματίας, στην πλατεία Ελευθερίας, το μισθώνει σαν πεζοδρόμιο και το έχει μετατρέψει 

σε κλειστό κατάστημα. Λοιπόν, είτε τώρα είτε μια άλλη φορά πρέπει να πάρουμε απόφαση ότι 

αυτός ο χώρος ή δεν θα ενοικιάζεται το υπερυψωμένο δηλαδή της πλατείας Ελευθερίας, ή αν 

θα ενοικιάζεται δεν θα ενοικιάζεται με τα τέλη κατάληψης πεζοδρομίου. Να το βγάλουμε 

δημοπρασία, είναι τόσοι επαγγελματίες γύρω από την Πλ. Ελευθερίας, όποιος το πάρει και με 

τους όρους που θα βάλει το Δ.Σ. …(αλλαγή κασέτας) … Πάνε οι υπηρεσίες και γκρεμίζουν 

ένα υπόστεγο σε ένα πεζοδρόμιο που είναι παράνομο και εδώ είναι πάσσαλος στα μάτια όλης 

της κοινωνίας, και με το πρόσχημα κάποιων οικονομικών διαδικασιών το ανεχόμαστε όλοι 

αυτό το πράγμα. Και όποιος μιλάει, γιατί πρώτος μίλησα εγώ, γίνεται ο κακός της ιστορίας, 

αλλά αυτό το πράγμα δεν μπορεί να συνεχιστεί. Εάν θέλετε να ψηφίσουμε σήμερα ή μια άλλη 

φορά, ότι άλλο τα πεζοδρόμια που είναι έναντι των καταστημάτων και άλλο οι χώροι που είναι 

πλατείες. Θα πρέπει να εκμισθώνονται με άλλες διαδικασίες ή να μην εκμισθώνονται καθόλου.  
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κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε, κ.κ. Συνάδελφοι, θεωρώ ότι στην πόλη μας υπάρχει μια 

αναρχία, πιστεύω ότι ο καθένας μας κάνει ότι θέλει, δεν χρησιμοποιεί αυτό που του ανήκει 

αλλά εξαπλώνεται όπου θέλει και όπου πάει, και έχουμε μια Δ.Α. που είναι αδύναμη να 

αντιδράσει. Ξέρετε κ. Πρόεδρε ότι θα πρέπει να μπουν σε μια σειρά όλα, η Δ.Α. να επιδείξει 

δυναμικότητα και ότι μπορεί να διοικήσει και ότι μπορεί να βάλει ορισμένα πράγματα στην 

θέση τους και όχι να ακούγονται διάφοροι ψίθυροι ότι ο Δήμαρχος μας είπε ή ότι αυτός μας 

έδωσε εντολή και να μην μπορούμε να περιορίσουμε αυτούς οι οποίοι αυθαιρετούν να τους 

περιορίσουμε στα νόμιμα.  

κ. Παπαβασιλείου:  Συμφωνώ με όσα είπαν οι προλαλήσαντες και θα ήθελα 

συμπληρωματικά να πω τα εξής. Όλοι μας, από τον Δήμαρχο, τον Πρόεδρε και όλους τους 

συναδέλφους εδώ, πιστεύω ότι κυκλοφορούμε σε αυτήν την πόλη εκτός αν ερχόμαστε με 

ελικόπτερα το πρωί ή φεύγουμε με ελικόπτερα το μεσημέρι ή το βράδυ. Δύο χρόνια έχουν 

συμπληρωθεί περιμένοντας από την σημερινή Δ.Α. να βάλει τάξη σε ένα άτακτο καθεστώς το 

οποίο έγινε πολύ πιο άτακτο σήμερα, και δράττομαι της ευκαιρίας για τα τραπεζοκαθίσματα, 

παίρνοντας αφορμή από την πλατεία Ελευθερίας. Αυτές τις ημέρες μετά το κλείσιμο των 

θερινών ας πούμε τραπεζοκαθισμάτων, τον χειμώνα δεν βγάζουν τραπεζοκαθίσματα τα μπαρ 

και οι καφετέριες μέσα στις πλατείες τουλάχιστον, έχετε δει σε τι κατάσταση είναι το κέντρο 

αυτής της πόλης που λέγεται πλατεία Ελευθερίας; Ο χειρότερος αποθηκευτικός χώρος έχει 

καταντήσει. Έχει με τι νάιλον σκεπάζονται τα τραπεζοκαθίσματα, είδατε ότι στοιβάζουν οι 

μαγαζάτορες τις πολυθρόνες τη μία πάνω στην άλλη και έχουν κάνει αποθήκες, έχουν κάνει 

την πλατεία Ελευθερίας μία αποθήκη. Δεν είναι ντροπή να βρισκόμαστε σε αυτό το Δ.Σ. 

εκπρόσωποι του Σερραϊκού λαού και να ανεχόμαστε μια τέτοια κατάσταση; Ειλικρινά πιστεύω 

ότι θα πρέπει το δυνατόν γρηγορότερα να πάρετε γενναίες αποφάσεις και να διώξετε τις 

αποθήκες από την πλατεία Ελευθερίας. Εμείς σας έχουμε μιλήσει και στο παρελθόν σαν 

Δημοτική Πρωτοβουλία Σερραίων ότι θέλουμε να εφαρμόσετε τον νόμο. Γιατί δεν τον 

εφαρμόζετε; Δώστε μας μια απάντηση.  

κ. Αναστασιάδης:  κ. Νυκτοπάτη είναι σοβαρό το θέμα.  

κ. Αγγελίδης:  Θα ήθελα να συμπληρώσω πάνω σ’ αυτά που είπε ο κ. Παπαβασιλείου, 

το θέμα αυτό ξέρετε πολύ καλά ότι το φέραμε 3 και 4 φορές εκτός ημερήσιας διάταξης, έχετε 

την στήριξη από όλη την αντιπολίτευση για να προχωρήσετε και επιτέλους να μπει μια τάξη σ’ 

αυτή την αναρχία που επικρατεί αλλά και στον αθέμιτο ανταγωνισμό και στην άνιση 

μεταχείριση που η αναρχία αυτή επιφέρει στους καταστηματάρχες. Αποφασίσαμε, ψηφίσαμε 

και μια μελέτη ομόφωνα, δεν έγινε τίποτα και όταν το ξαναφέραμε το θέμα μετά τον 

Σεπτέμβρη πάλι εκτός ημερήσιας διάταξης, προς έκπληξη όλων ο Δήμαρχος είπε ¨τι πάθατε με 

τα τραπεζοκαθίσματα, έχουμε βάλει τάξη¨.  Προχωρήστε, δεν σας κατακρίνουμε, ούτε λέμε ότι 

φταίτε εσείς γι’ αυτή την κατάσταση όμως πρέπει κάποτε κάποια πράγματα να μπουν σε μια 

θέση.  

κ. Αναστασιάδης:  Η φιλοσοφία μιας Αρχής της πόλης είναι να φυλάσσει και να 

προάγει την ευημερία των πολιτών, γι’ αυτόν τον λόγο είναι η πολιτεία. Αυτό σημαίνει ότι 

μετά πρέπει να βάλουν και νόμους. Πρέπει η πολιτεία να ανέχεται τους πολίτες όσο πρέπει και 

όσο μπορεί. Να σας πω ένα παράδειγμα, φεύγουν όλοι οι Σερραίοι και πάνε στην Βουλγαρία, 

470 εκ. πληρώσαμε πρόστιμα τάχα για παράνομη στάθμευση, και τι έγινε η πόλη είναι δικιά 

σας; Οι δρόμοι είναι δικοί σας; Πήγε ο άνθρωπος να αγοράσει ένα πουκάμισο, να δώσει 20 € 

και πλήρωσε 67 € πρόστιμο. Για ποιο λόγο; Αναγκάζεται και πηγαίνει στην Βουλγαρία και 

εκεί υπάρχει άσυλο. Ότι θέλουν κάνουν. 

κ. Περδίκης:  Μην μπερδεύουμε τα πράγματα, δεν έχει σχέση με την στάθμευση.  

κ. Αναστασιάδης: Σε παρακαλώ. Δεν έχει δικαίωμα να με διακόψεις.  

κ. Περδίκης: Συγγνώμη αλλά διαφωνώ ριζικά. 
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κ. Αναστασιάδης:  Αυτά που λέω εγώ είναι στοιχεία. Με αποτέλεσμα η πολιτεία μας 

να γίνει μια αφιλόξενη πολιτεία, φοβούνται να έρθουν εδώ οι άνθρωποι, πηγαίνουν στην 

Βουλγαρία. Για ρωτήστε έναν επαγγελματία έξω πως βγαίνει το μεροκάματο. Πληρώνει και 

δεν κάνει σεφτέ. Να υπάρχει κάποια ελαστικότητα.                      

κ. Πασχάλη:  Εγώ θα υποστηρίξω πάρα πολύ τα μαγαζιά, με τους καιρούς αυτούς τους 

δύσκολους και με τα προβλήματα γενικά της αγοράς τα οποία έχουν επιπτώσεις και σε αυτά τα 

μαγαζιά αλλά και με την ανεργία των νέων, που δουλεύουν πάρα πολλά παιδιά και σ’ αυτά τα 

μαγαζιά και στα καλοκαιρινά, επίσης είναι άσχημος αυτός ο αποθηκευτικός χώρος είναι 

αλήθεια αυτό, δεν υπήρχε, τα νάιλον υπήρχαν εδώ και 15 χρόνια και δεν είναι αδυναμία αυτής 

της Δ.Α. υπήρχε από όλες τις Δ.Α. αυτή η αδυναμία αλλά νομίζω ότι ήταν στήριξη και όχι 

αδυναμία γιατί τα μαγαζιά αυτά στηρίζουν και πολλές οικογένειες, και πολλά άτομα 

δουλεύουν και πολλούς από τους δημοσίους υπαλλήλους βοηθούν και εξυπηρετούν 

συγχρόνως.  

κ. Δήμαρχος:  Θα ήθελα να ενημερώσω για κάποια πράγματα γιατί νομίζω ότι δεν έχει 

εκτιμηθεί τουλάχιστον η προσπάθεια η οποία έγινε εκ μέρους μας. 1ον είναι γνωστό ότι φέραμε 

μια μελέτη η οποία καθόριζε τους χώρους στους οποίους μπορούν να μπαίνουν 

τραπεζοκαθίσματα, 2ον χρειαζόταν στην συνέχεια μια δεύτερη φάση, εδώ υπάρχει όντως ένα 

προβληματάκι, σ’ αυτούς τους χώρους θα έπρεπε να κάνουμε κατανομή των 

τραπεζοκαθισμάτων των διαφόρων δικαιούχων που είναι παρόδιοι στον χώρο της πλατείας, η 

υπάλληλος η οποία είχε το αντικείμενο βρίσκεται σε άδεια μακροχρόνια λόγω κυήσεως, άφησε 

ημιτελή τη δουλειά, έπρεπε να ληφθεί από δεύτερο και δεν υπήρχε κάποιος ελεύθερος ο οποίος 

θα μπορούσε να ασχοληθεί με το αντικείμενο, είχαν όλοι τους το δικό τους αντικείμενο γιατί 

τους είχα επιβάλλει το ταχύτερο δυνατόν να μου τελειώσουν κάποιες μελέτες τις οποίες 

βλέπετε τις φέρνουμε σιγά – σιγά μία – μία να εγκριθούν. Τακτοποιήθηκε τελικά το θέμα και 

πήγε στην συνέχεια των προσόδων για να οριστικοποιηθεί η συνεννόηση του χώρου του 

οποίου θα πάρει ο καθένας από τους δικαιούχους μέσα σ’ αυτό το διάγραμμα που είχαμε δώσει 

της πλατείας και λέγαμε που να μπουν τραπεσοκαθίσματα. Και θα έρθει, αυτό δεν μας πιέζει 

αυτή τη στιγμή, το να κάνουμε τη διανομή, διότι βρισκόμαστε στον χειμώνα και δεν 

χρησιμοποιούνται οι θέσεις των τραπεζοκαθισμάτων. Τώρα ερχόμαστε στην ειδική περίπτωση 

του ενός καταστήματος για το οποίο υπάρχει διαμαρτυρία. Σ’ αυτό το κατάστημα, το ξέρετε 

πολύ καλά ότι όταν από το ΣΧΟΠ από τη Νομαρχία, κρίθηκαν κάποιες ορισμένες κατασκευές 

ότι δεν είναι νόμιμες, πήγαμε και προχωρήσαμε στην αποξήλωση τους. Άρα αυτό που έπρεπε 

να κάνουμε το κάναμε. Από εκεί και πέρα βέβαια, το γνωρίζετε πολύ καλά ότι με κάποιον 

τρόπο, με κάποιο τέχνασμα ας το πούμε, ξαναέκτισε γι’ αυτό το θέμα η επιτροπή η οποία 

κρίνει εάν κάτι είναι παράνομο και κατεδαφιστέο και αποξηλωτέο έφτασε σε αδυναμία να 

πάρει απόφαση και ζήτησε από την περιφέρεια οδηγίες. Παρά τις επανειλημμένες ενοχλήσεις 

μας καθυστερούσαν και παρενέβη ο ίδιος προσωπικά και ζήτησα οπωσδήποτε να μας στείλουν 

απάντηση κάποια στιγμή και τότε μας ήρθε η απάντηση μετά από μία εβδομάδα. Και η 

απάντηση ήταν ότι δεν είναι νόμιμη η κατασκευή. Αυτή ήταν η απάντηση που ήρθε από την 

Περιφέρεια, πρέπει να περάσει από την Επιτροπή, ήταν να περάσει την Τετάρτη από την 

Επιτροπή για να πάρουν την τελική τους απόφαση αλλά ο Νομικός Σύμβουλος των 

επιχειρηματιών ζήτησε με φαξ λόγω ασθενείας να αναβάλουμε την συζήτηση και έχουμε μια 

μικρή αναβολή. Η συζήτηση θα γίνει τις προσεχείς μέρες, την μεθεπόμενη Τετάρτη αν δεν 

κάνω λάθος. Θα γίνει την ημέρα που είπαμε, οπότε θα παρθεί η τελική απόφαση και θα 

προχωρήσουμε στην αποξήλωση. Για τα τραπεζοκαθίσματα που λέτε και την αποθήκευση θα 

αντιμετωπιστεί το θέμα, δεν το είχα αντιληφθεί. 

κ. Μητλιάγκας: Εγώ θα παρακαλούσα τον κ. Δήμαρχο να μην  υποτιμάει την 

νοημοσύνη μας. Εδώ δεν πρόκειται για ιδιωτικό χώρο ούτε για ιδιωτική κατασκευή. Εδώ είναι 

η Πλ.  Ελευθερίας.  Αυτά  τα  ομικά τερτίπια που μας πλασάρισαν ο ιδιοκτήτης ή οι δικηγόροι  
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του δεν έχουν καμία ισχύ. Όπως πάει η υπηρεσία και γκρεμίζει το τάδε στον δημόσιο χώρο και 

το τάδε που είναι αυθαίρετο, έτσι έπρεπε να κάνει και εδώ. Δεν είναι ιδιωτική κατασκευή, 

είναι η πλατεία των Σερραίων πολιτών στην οποία έκανε αυθαίρετη κατασκευή και αυτό που 

λέτε να γκρεμίσετε μάλλον του δώσαμε αέρα να κάνει καλύτερα, εντελώς κλεισμένο χώρο και 

εσωτερικά θερμαινόμενο. Από πού και ως που;  

κ. Δήμαρχος:   Νομίζω ότι δεν έχετε πληροφορηθεί το τι ακριβώς συμβαίνει και τι όχι.  

κ. Μητλιάγκας:  Πολύ καλά έχω πληροφορηθεί. Είναι δημόσιος χώρος, δεν έχει 

κανένα δικαίωμα.   

κ. Δήμαρχος:   Το ερώτημα το οποίο έγινε, διότι ξέρετε η κατασκευή πως είναι, το 

ερώτημα το οποίο έγινε στην Περιφέρεια ήταν, πρόκειται για κατασκευή πετασμάτων ή περί 

τραπεζοκαθισμάτων. Διότι εκεί ήταν η διαφωνία και δεν μπορούσε να πάρει την απόφαση η 

επιτροπή. Αφού το λέτε ότι υποτιμάει η υπηρεσία, διότι εγώ δεν πήρα καμία απόφαση ούτε 

είπα τίποτα, ότι υποτιμούν οι υπάλληλοι του Δήμου … 

κ. Περδίκης:  Ποια είναι αυτή η επιτροπή;  

κ. Δήμαρχος:   Η επιτροπή αυθαιρέτων. Αυτή κόλλησε και ζήτησε απάντηση.  

κ. Περδίκης:  Είναι Σερραίοι αυτοί;  

κ. Δήμαρχος:   Είναι υπάλληλοι του Δήμου. Λέμε στη συνέχεια ότι από την 

Περιφέρεια καθυστερούσαν να πάρουν μια απόφαση και έλεγαν ότι δεν ξέρουν τι να 

απαντήσουν. Δεν είναι τόσο απλό το θέμα. Εύκολα λέει κανείς ότι βγάζουμε απόφαση.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών ατομικής προστασίας εργαζομένων έτους 

2005. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Γνωμάτευση για ανέγερση σταυλικών εγκαταστάσεων του Τερζή Γεωργίου 

και παραχώρηση δημοτικής έκτασης.  

 

κ. Πρόεδρος:  Ο κ. Τερζής έκανε μια αίτηση στον Ελαιώνα, η οποία λέει: ¨Εάν σας 

παρακαλώ αργήσει το κτηνοτροφικό πάρκο δώστε μου έναν χώρο να κάνουμε μία μονάδα κι 

όταν γίνει θα την αφαιρέσουμε¨. Εμείς σαν Δ.Α. επειδή προβλέπεται να γίνει σύντομα 

κτηνοτροφικό πάρκο λέμε να μην του δοθεί η άδεια.  

κ. Σαουλίδης: Να μην το καθυστερήσουμε όμως κ. Πρόεδρε.  

κ. Πρόεδρος:  Αυτό λέμε κ. Σαουλίδη.  
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κ. Αναστασιάδης:  Αυτά είναι ζώα, πρέπει να κάνει την μονάδα ο άνθρωπος. 

κ. Πρόεδρος:  Θα τον καλέσουμε να το συζητήσουμε.  

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφία Σαουλίδη, Περδίκη, Μητλιάγκα). 

     

ΘΕΜΑ 19ο: Συμμετοχή του Δήμου σε ενταγμένη πρόταση στο πρόγραμμα INTEREG IIIC 

West Zone Programme με τίτλο: Partner Initiatives for the development of 

mobility Management Services (PIMMS). 

 

κ. Μηλίδης:  Θέλω να ρωτήσω κάτι. Το πρόγραμμα αυτό είναι πάρα πολύ καλό. Είναι 

διασυνοριακό πρόγραμμα της Ε.Ε., συμμετέχει και η Νομαρχία, νομίζω από αυτό το 

πρόγραμμα είναι και για τα κουνούπια. Εμείς σαν Σερραίοι φορείς γενικά δεν το έχουμε 

εκμεταλλευτεί όσο θα έπρεπε. Έχει πάρα πολλές δυνατότητες και δεν τις έχουμε αξιοποιήσει. 

Όπως βλέπω εδώ πρόκειται για προγράμματα κυκλοφορίας τα οποία τα έχει τόση ανάγκη η 

πόλη μας. Η ερώτηση μου είναι η εξής, αυτοί οι υπάλληλοι που θα πάνε, γιατί λέτε 

επιμόρφωση υπαλλήλων, τεχνογνωσία κ.λπ., θα τα εφαρμόσουν, θα παν κάποιοι άνθρωποι οι 

οποίοι έχουν μεράκι να δώσουν κάποιες λύσεις από αυτήν τεχνογνωσία που θα αποκτήσουν 

μέσω του προγράμματος INTERREG; Σας λέω έχουν πάρα πολλές δυνατότητες και δεν βγάζω 

τον εαυτό μου απ’ έξω ότι δεν το εκμεταλλευτήκαμε όσο θα έπρεπε. Ακόμη και το 

διασυνοριακό κέντρο δημόσιας υγείας που θα έπρεπε να είναι και εκείνο δεν το 

εκμεταλλευτήκαμε. Να μπουν κάποιοι συνάδελφοι που θέλουν να αποκτήσουν πραγματικά 

αυτήν την τεχνογνωσία.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους δικαιούχους κ.κ.:  

 α) Κων/νο Βλαχόπουλο, Ευάγγελο Βλαχόπουλο και Άννα Λογαρνέ,  

 β) Δημητσίκογλου Νικολάου,  

 γ) Δημητσίκογλου Ευστρατίου,  

 δ) Δημητσίκογλου Χαραλάμπους και  

 ε) Χαρίτου Ιωάννη.  

 

 - Εγκρίνονται.   

 

ΘΕΜΑ 21ο: Ψήφιση πιστώσεων για καταβολή αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους κ.κ.:  

 α) Θεοχαρίδη Νικόλαο και  

 β) Τσιάμη Σεβαστή.  

 

 - Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Κατανομή επιχορήγησης στις Σχολικές Επιτροπές για επισκευή και 

συντήρηση σχολικών κτιρίων.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Ακύρωση της αριθμ. 640/2004 Α.Δ.Σ. περί ¨έγκρισης μελέτης προμήθειας και 

τοποθέτησης πινακίδων ονοματοθεσίας οδών¨.  
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 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση μελετών προμηθειών:  

α) πινακίδων ονοματοθεσίας οδών,  

β) υλικών συντήρησης παρκόμετρων,  

γ) αντλίας στραγγισμάτων,  

δ) λαμπτήρων και ηλεκτρολογικού υλικού και  

ε) φωτιστικών σωμάτων.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι μια απόφαση συνάδελφοι που πήραμε και η Νομαρχία την 

ενέκρινε.  

 

 - Εγκρίνονται.   

 

  

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελετών με τίτλο:  

  α) « Οριοθέτηση ρέματος Ηλιούπολης Αγίου Ιωάννη» και  

  β) «Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών».  

 

 - Εγκρίνονται μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης. 

 

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση λύσης της σύμβασης εκπόνησης της μελέτης ΧΥΤΑ Σερρών.  

 

κ. Αναστασιάδης:  Να μας εξηγήσετε τι πράγμα είναι αυτό.  

κ. Γκότσης:   Θα ήθελα να μας πει ο Δήμαρχος πόσα λεφτά έχουν δαπανηθεί για την 

εκπόνηση αυτής της μελέτης, είναι από την προηγούμενη Δ.Α., τι λεφτά και γιατί πολλά 

γράφονται και ακούγονται για πακτωλό χρημάτων σε μελέτες. Θα ήθελα να μας πείτε πόσα 

λεφτά δαπανήθηκαν και λύνεται τώρα η σύμβαση και δεν έχει και κανένα νόημα πλέον.  

κ. Δήμαρχος:  Η μελέτη αυτή προχωρούσε από την προηγούμενη Δ.Α. και καλώς 

προχωρούσε γιατί έπρεπε να γίνει ένας ΧΥΤΑ και μάλιστα ένας Νομαρχιακός ΧΥΤΑ. Αλλά 

εδώ και δυο χρόνια όταν ετέθη το θέμα του να εξαιρεθεί χώρος διαπιστώθηκε ότι μέσα στα 

διοικητικά όρια του Δήμου Σερρών δεν υπάρχει τέτοια έκταση και χώρος τέτοιος που να 

μπορεί να γίνει τέτοια εγκατάσταση. Υπήρχαν κολλήματα, υπάρχουν τα όρια του Λευκώνα και 

υπήρχαν πολύ λίγες εκτάσεις μόνο δυτικά, ανατολικά δεν μπορεί να γίνει είναι … και είναι και 

ο δρόμος προς το Μοναστήρι που είναι προστατευόμενος κ.λπ. Μας είχαν ζητήσει 500 στρ. 

δεν υπήρχε τέτοια έκταση στον χώρο μας άρα παραιτηθήκαμε. Εμείς επί των ημερών μας δεν 

έχουμε δώσει χρήματα για εκπόνηση μελέτης. Ένα μικρό μέρος της αμοιβής, η πρώτη φάση 

της μελέτης, δεν θυμάμαι ακριβώς το ποσό δεν το θυμάμαι. Αύριο το πρωί μπορώ να σας πω. 

Πληρώθηκε κάτι παραπάνω από το 10%. Δεν ξέραμε τι εξέλιξη θα υπάρχει, γιατί αν τυχόν δεν 

προχωρούσε ο Νομαρχιακός ΧΥΤΑ θα έπρεπε να ξανασυζητήσουμε όχι για την μορφή του 

ΧΥΤΑ αλλά για μια πιο ανεπτυγμένη εγκατάσταση για το ΧΥΤΗ που λέμε, δηλαδή όχι ταφή 

των απορριμμάτων αλλά διαχείριση των απορριμμάτων και τα υπολείμματα μόνο θα θάβονται 

και γίνεται επεξεργασία, είτε με καύση, είτε με εξαέρωση, και θα κάναμε επιλογή μιας από 

αυτές τις μεθόδους έτσι ώστε να μπορέσουμε τα υπολείμματα να τα θάβουμε και τον κύριο 

όγκο να τον χρησιμοποιούμε. Από τη στιγμή που βλέπουμε ότι θα προχωρήσει ο Νομαρχιακός 

ΧΥΤΑ δεν  υπάρχει θέμα ιδιαίτερης μελέτης σε εμάς. Γι’ αυτό το λόγο λέμε ότι κλείνουμε.  

κ. Γκότσης:  Σταματάμε δηλαδή και περιμένουμε τον Νομαρχιακό ΧΥΤΑ;  

κ. Δήμαρχος: Ήδη θα προχωρήσουμε σε επιλογή του φορέα ο οποίος θα παρακολουθεί 

τον κατασκευαστή και στη συνέχεια θα προχωρήσουμε.  
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κ. Μηλίδης:  Λέτε ότι λύεται η σύμβαση γιατί προχωράει ο ΧΥΤΑ ο Νομαρχιακός. 

Μήπως γνωρίζετε από την Νομαρχία πότε πιστεύετε να λειτουργήσει αυτός ο ΧΥΤΑ; Το 

χρονοδιάγραμμα; Και αν μέχρι τότε, επειδή η πόλη των Σερρών έχει το 70% με 80% των 

σκουπιδιών όλου του νομού, ο δικός μας ο ΧΥΤΑ …  

κ. Δήμαρχος:  Σίγουρα 3 χρόνια.  

κ. Μηλίδης:  Η ερώτηση μου είναι σαφής, νομίζω ότι θα αργήσει πολύ να γίνει ένας 

ΧΥΤΑ Νομαρχιακού επιπέδου. Μακάρι να γίνει σε ένα και δύο χρόνια.  

κ. Δήμαρχος:   Όταν έχουμε χρήματα και τα οποία έρχονται από την Ε.Ε. και είναι από 

προγράμματα, δεν έχουμε την πολυτέλεια να καθυστερούμε. Είτε το κάνουμε είτε δεν το 

κάνουμε χάνουμε τα χρήματα. Αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει να το ζορίσουμε όλοι οι φορείς. Η 

3ετία η οποία έχουμε φτάνει για να γίνει ο ΧΥΤΑ. Θα ήθελα να σας πω ότι αφού θα ξεκινήσει 

αυτή η διαδικασία θα ξέρουμε τι θα γίνει πλέον και πως θα λειτουργήσουμε και όσον αφορά το 

θέμα της διαλογής και θα δούμε πως θα το προχωρήσουμε με πρωτοβουλία δική μας ή θα μπει 

και αυτό μέσα στα πλαίσια του φορέα υλοποίησης και του φορέα διαχείρισης του 

Νομαρχιακού. Πάντως και γι’ αυτό το θέμα έχουμε κάνει μια προεργασία και έχουμε ζητήσει 

και στοιχεία και υλικό για να ξεκινήσουμε την διαδικασία της ενημέρωσης του κόσμου.  

κ. Σαουλίδης: Θεωρώ ότι είναι αδυναμία και αυτό είναι ευθύνη και από την 

Περιφέρεια και από την Πολιτεία, στο ότι πρέπει να αποδέχεται και τις δικές μας προτάσεις. 

Σαφώς και ο Δήμος μας είναι αυτός που παράγει τον μεγαλύτερο όγκο των σκουπιδιών και 

ουσιαστικά το κόστος αυτής της δράσης επιβαρύνει τους δημότες. Ο Νομαρχιακός ΧΥΤΑ 

όπως έχει σχεδιαστεί δεν εξυπηρετεί την πόλη των Σερρών γιατί το κόστος θα είναι πολύ 

μεγαλύτερο. Γιατί δεν θα έχουμε μόνο την συγκομιδή των απορριμμάτων αλλά και την 

μεταφορά, γιατί δεν έχει προβλεφθεί χώρος μεταφόρτωσης στην πόλη μας. Πολύ μεγάλο 

μέρος των συνολικών εξόδων, στην ουσία δεν θα εξυπηρετηθούμε εμείς, και θα έπρεπε να 

προχωρήσουμε αυτόνομα να προχωρήσουμε με μια μελέτη ολοκληρωμένη.  

κ. Δήμαρχος:   Αν θα κάναμε κάτι τέτοιο θα έπρεπε ή να είχαμε την δυνατότητα να 

κάνουμε μέσα στον χώρο τον δικό μας Νομαρχιακό ή εφόσον δεν κάνουμε μέσα στον χώρο 

τον δικό μας Νομαρχιακό θα έπρεπε να προχωρήσουμε σε ΧΥΤΗ. Αλλά αν ξεκινούσαμε για 

ΧΥΤΗ αυτό θα είχε σαν αποτέλεσμα των υπερδιπλασιασμό των ανταποδοτικών τελών για την 

καθαριότητα. Θα το κάναμε εν ανάγκη. Είχα ήδη και προσφορές αλλά τα είχα σε περίπτωση 

ανάγκης αν δεν προχωρήσει ο Νομαρχιακός ΧΥΤΑ. Από την στιγμή που θα έχουμε την πρέσα 

μπορούμε …  

κ. Σαουλίδης:  Εμείς όμως  πάλι θα κάνουμε την μεταφορά.                

κ. Δήμαρχος:   Γνωρίζετε ότι 100% το πρόβλημα είναι το υπουργείου και όχι δικό μας. 

Πρώτα απ’ όλα οι οποιεσδήποτε επιπτώσεις υπάρχουν στην πολιτεία και όχι στον Δήμο και η 

πολιτεία δεν ήρθε να ενημερώσει καν τον δήμο για το συγκεκριμένο θέμα. Το θέμα το οποίο 

ανέκυψε και για την αποχέτευση και εκεί το πρόβλημα είναι δικό τους.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Ψήφιση πίστωσης για το έργο: «Προσθήκη καθ’ ύψος και ανακατασκευή του 

κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ του Δήμου Σερρών».  

 

κ. Αναστασιάδης:  Επειδή αυτό δεν είναι προσθήκη αρνούμαι να ψηφίσω. Είναι 

παράνομο.  

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  
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ΘΕΜΑ 28ο: Ψήφιση πίστωσης για την παροχή συμπληρωματικών υπηρεσιών στα πλαίσια 

της: «παροχής υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης και περιβαλλοντικής 

παρακολούθησης – ελέγχου της λειτουργίας του ΧΥΤΑ και της μεταφροντίδας 

του αποκατεστημένου ΧΔΑ του Δήμου Σερρών» έτους 2004 και παράτασή της 

για το έτος 2005.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση επικαιροποιημένης μελέτης των έργων:  

α) «Διαμόρφωση πρασίνου και δημιουργία υπαίθριου αμφιθέατρου στον λόφο 

Καλλιθέας Δήμου Σερρών»,  

β) «Αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων του Δήμου Σερρών» και  

γ) «Επισκευή ποτιστρών και κατασκευή αγωγού Φ63 στον Ξηρότοπο».  

 

 - Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση μελετών:  

α) του έργου: «Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων Δ.Δ. Σερρών»,  

β) του έργου: «Οδοποιία Δήμου Σερρών»,  

γ) του έργου: «Αποκατάσταση υαλοστασίων στο 1ο Γυμνάσιο» και  

δ) των εργασιών «Αναβάθμισης της Ηλ. Εγκατάστασης αναψυκτηρίου Αγίου 

Ιωάννη».  

 

 - Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση προϋπολογιστικών πινάκων των εργασιών:  

α) «Αποκαταστάσεις ζημιών σε οικία παραπλεύρως της οδού Φιλ. Εταιρείας 2», 

β) «Αποκαταστάσεις ζημιών σε οικία παραπλεύρως της οδού Αγησιλάου 4» και 

γ) «Αποκαταστάσεις ζημιών ξενώνων Χρυσοπηγής».  

 

 - Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση 2ου Α.Π. του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Δημοτικού Γηπέδου Σερρών». 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση συνέχισης για το έγος 2005 των μελετών και των εργασιών:  

 α) «Μελέτες περιβαλλοντικών επιπ0τώσεων για την κατασκευή υπόγειων 

χώρων στάθμευσης στην Πλατεία Εμπορείου και στην Πλατεία Ελευθερίας του 

Δήμου Σερρών»,  

 β) «Οργάνωση χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων»,  

 γ) «Προετοιμασία φακέλου δημιουργίας ΒΕ.ΠΕ. Δήμου Σερρών»,  

 δ) «Νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου Σερρών»,  

 ε) «Τοπογραφική αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη τμήματος πολεοδομικής 

ενότητας Αγίου Αθανασίου Σερρών»,  

 στ) «Μελέτη Νέων Νεκροταφείων Σερρών» και  

 ζ) «Λειτουργία βεσπασιανών Δημοτικού Μεγάρου».  

 

 - Εγκρίνονται.  
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ΘΕΜΑ 34ο: Επέκταση – συμπλήρωσης δικτύου Φ.Ο.Π.:  

 α) Επί των οδών Ομονοίας και Μεραρχίας. 

 β) Στην οδό Ι. Παπαστεργίου στη περιοχή Ξενία,  

 γ) Στην οδό Ν. Στοργής,   

 δ) Στην οδό Ιερολοχιτών, 

 ε) Στην περιοχή Αγίου Ραφαήλ,  

 στ) Στη θέση ΦΟΥΓΑΡΟ στους Επταμύλους,   

 ζ) Στον Άγ. Ιωάννη Σερρών,  

η) Στον οικισμό Ξηροτόπου Σερρών και  

θ) Στο 1ο χιλ. Σερρών – Χρυσοπηγής.  

 

κ. Μηλίδης:  Επί της Χαρ. Τρικούπη υπάρχει πρόβλημα με τον φωτισμό. Να το δείτε 

σας παρακαλώ γιατί υπάρχει πρόβλημα με τα παιδιά που πηγαίνουν σχολείο φοβούνται.  

  

 - Εγκρίνονται.   

 

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής  των έργων:  

 α) «Δασοπροστασία ορεινών όγκων Λαϊλιά και Βροντούς (Α’ στάδιο) και  

β) Διαπλάτυνση κεντρικού δρόμου στο Μετόχι». 

 

 - Εγκρίνονται.  

 

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

244 / 2005 Έγκριση πρότασης κατανομής πιστώσεων προγράμματος ¨ΘΗΣΕΑΣ¨ 

 

245 / 2005 Αποδοχή χρηματοδότησης 6.000 € για το Δίκτυο Κοινωνικών Υποστηρικικών 

     Υπηρεσιών Δ. Σερρών.  

 

246 / 2005 Έγκριση καταβολής έκτακτης οικονομικής επιχορήγησης σε άπορο και  

                 άρρωστο δημότη.  

 

247 / 2005 Προγραμματισμός προσλήψεως προσωπικού με σύμβαση έργου για το έτος  

      2005. 

 

248 / 2005 Έγκριση πρόσληψης προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων.  

     

249 / 2005 Ψήφιση πίστωσης 15.000 € προς συμμετοχή του Δήμου Σερρών στην αύξηση  

       του μετοχικού κεφαλαίου της ΑΦΕΤΕΡΙΑ Α.Ε.  

 

250 / 2005 Ομοίως 10.566 € για συμμετοχή στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της 

       ΑΝ.Ε.ΣΕΡ. ΑΕ. 

 

251 / 2005 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σερρών στο Δίκτυο Πόλεων για τη βιώσιμη  

    κινητικότητα και το ποδήλατο.  
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252 / 2005 Έγκριση πρακτικού επιτροπής φιλοτέχνησης των προσωπογραφιών των  

       διατελεσάντων Δημάρχων.  

 

253 / 2005 Έγκριση πίνακα οφειλών του Δήμου έτους 2004 και Π.Ο.Ε.  

     

254 / 2005 Έγκριση ανάθεσης σε φυσικό πρόσωπο εργασιών συντήρησης και αποκατάστα- 

       σης βλαβών των 29 αυτομάτων μηχανών εκδόσεων εισιτηρίων ελεγχόμενης 

στάθμευσης.  

 

255 / 2005 Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου Ν.Π. 30ης Σ.Ε. 3ου Λυκείου Σερρών. 

      

256 / 2005 Ομοίως 49ης Σ.Ε. 23 Δημ. Σχολείου  

      

257 / 2005 Έγκριση απολογισμού της 9ης Σ.Ε. 1ου – 3ου – 4ου ΤΕΕ και ΣΕΚ Σερρών έτους  

      2004. 

 

258 / 2005 Ομοίως 35ης Σ.Ε. 12ου και 21ου Νηπιαγωγείου.  

     

259 / 2005 Διαγραφή ποσού 353.97 € από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους  

       του Δήμου από ενοίκια κατ/τος της Δ.Α., λόγω χρέωσης του εκ παραδρομής 

στον κ. Παπαδόπουλο Στέργιο.  

 

260 / 2005 Έγκριση διακοπής σύμβασης μίσθωσης του κατ/τος 17 του Δημ. Μεγάρου.  

                 

261 / 2005 Έκδοση κανονιστικής απόφασης επανακαθορισμού τμημάτων κοινοχρήστων 

      χώρων σε κατηγορίες.  

 

262 / 2005 Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου στην κ. Ιπικλείδου 

     Διαλεκτή.  

 

263 / 2005 Έγκριση της αρ. 1/05 απ. Δ.Ε. ΔΕΠΣ ¨Έγκριση πρ/σμού έτους 2005¨.  

      

264 / 2005 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί των αρ. 6,3,5,4 και 2/05 απ. Δ.Ε. ΔΕΠΣ. 

                      

265 / 2005 Ομοίως της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ αρ. 78 και 145/04 και 1,2,3/05 απ.  

                     

266 / 2005 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου και του  

      οδηγού του.   

 

267 / 2005 Ομοίως της Αντιδημάρχου κ. Ιλανίδου Δέσποινας.   

                      

268 / 2005 Ομοίως της Νομικής Συμβούλου κ. Τσινίκα Μαρίας.  

      

269 / 2005 Ομοίως των υπαλλήλων κ. κ. Σουλιώτη Μιχ. και Πάλλα Χρ.  

           

270 / 2005 Έγκριση καταβολής δαπάνης δικαστικής επιμελήτριας για έξοδα και τέλη 

      επίδοσης.  
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271 / 2005 Έγκριση καταβολής διαφοράς από πριμ παραγωγικότητας στην υπάλληλο  

     κ. Γκότση Ελένη.  

 

272 / 2005 Έγκριση καταβολής οφειλής υπερωριακής απασχόλησης ληξιάρχου μηνός   

    Δεκεμβρίου 2004.  

 

273 / 2005 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης απόφασης περί ορισμού  

    Αντιδημάρχου.  

 

274 / 2005 Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

     του Δήμου.  

 

275 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης στην επιτροπή του άρθρ. 9 του Ν. 2190/1920 

    ¨περί ανωνύμων εταιρειών¨.  

 

275α / 2005 Έγκριση διαφόρων προμηθειών για τις ανάγκες της Κοινωνικής Μέριμνας  

                   

276 / 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών ατομ. Προστ..εργαζομένων έτους 04. 

    

277 / 2005 Γνωμάτευση για ανέγερση σταυλικών εγκαταστάσεων του Τερζή Γεωργίου και  

     παραχώρηση δημοτικής έκτασης.  

 

278 / 2005 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου σε ενταγμένη πρόταση στο πρόγραμμα      
 INTEREG IIIC West Zone Programme με τίτλο: Partner Initiatives for the 

development of mobility Management Services (PIMMS). 

 

279 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στους δικαιούχους κ.κ.:  

     Βλαχόπουλο Κων/νο και Λογαρνέ Άννα. 

 

280 / 2005 Ομοίως στον κ. Δημητσίκογλου Νικόλαο.  

  

281 / 2005 Ομοίως στον κ. Δημητσίκογλου Ευστράτιο.  

  

282 / 2005 Ομοίως στον κ. Δημητσίκογλου Χαράλαμπο.  

     

283 / 2005 Ομοίως στον κ. Χαρίτο Ιωάννη.  

           

284 / 2005 Ψήφιση πίστωσης για καταβολή αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στον κ.  

     Θεοχαρίδη Νικόλαο.  

 

285 / 2005 Ομοίως στην κ. Τσιάμη Σεβαστή.   

     

286 / 2005 Έγκριση κατανομής επιχορήγησης στις σχολικές επιτροπές για επισκευή και   

   συντήρηση σχολικών κτιρίων.  

 

287 / 2005 Ακύρωση της αριθμ. 640/04 Α.Δ.Σ. περί ¨Έγκρισης μελέτης προμήθειας και  

    τοποθέτησης πινακίδων ονοματοθεσίας οδών.  

 

288 / 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας ονοματοθεσίας οδών.  
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289 / 2005 Ομοίως υλικών συντήρησης παρκόμετρων.  

                   

290 / 2005 Ομοίως αντλίας στραγγισμάτων.       

 

291 / 2005 Ομοίως λαμπτήρων και ηλεκτρολογικού υλικού.  

                  

292 / 2005 Ομοίως φωτιστικών σωμάτων.   

                    

293 / 2005 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης Οριοθέτησης Ρέματος Ηλιούπολης  

      Αγίου Ιωάννη.  

 

294 / 2005 Ομοίως ¨Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών¨.  

     

295 / 2005 Έγκριση λύσης της σύμβασης εκπόνησης της μελέτης ΧΥΤΑ Σερρών.  

      

296 / 2005 Ψήφιση πίστωσης για το έργο ¨Προσθήκη καθ’ ύψος και ανακατασκευή του  

    Κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ του Δήμου Σερρών.  

 

297 / 2005 Ψήφιση πίστωσης για την παροχή συμπληρωματικών υπηρεσιών στα πλαίσια  

                της: ¨Παροχής υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης και περιβαλλοντικής παρα –  

 κολούθησης – ελέγχου της λειτουργίας του ΧΥΤΑ και της μεταφροντίδας του 

αποκατεστημένου ΧΔΑ του Δήμου Σερρών¨, έτους 2004 και παράταση της για 

το έτος 2005.  

 

298 / 2005 Έγκριση της επικαιροποιημένης μελέτης του έργου: ¨Διαμόρφωση πρασίνου 

    και δημιουργία υπαίθριου αμφιθεάτρου στο λόφο Καλλιθέας Δήμου Σερρών.  

 

299 / 2005 Ομοίως του έργου: ¨Αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων του Δήμου   

    Σερρών¨.  

 

300 / 2005 Ομοίως του έργου: ¨Επισκευή ποτίστρων και κατασκευή αγωγού Φ 63 στον  

                    Ξηρότοπο¨.  

 

301 / 2005 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων Δ.Δ. Σερρών¨. 

      

302 / 2005 Ομοίως του έργου: ¨Οδοποιία Δήμου Σερρών¨.      

  

303 / 2005 Ομοίως του έργου: ¨Αντικατάσταση υαλοστασίων στο 1ο Γυμνάσιο¨.  

      

304 / 2005 Ομοίως των εργασιών: ¨Αναβάθμισης της Ηλ. Εγκατάστασης αναψυκτηρίου  

      Αγ. Ιωάννη¨.  

 

305 / 2005 Έγκριση Προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών αποκατάστασης ζημιών σε  

     οικία παραπλεύρως της οδού Φιλ. Εταιρείας 2. 

 

306 / 2005 Ομοίως της οδού Αγισηλάου 11. 

  

307 / 2005 Ομοίως των εργασιών αποκατάσταση ζημιών Ξενώνων Χρυσοπηγής.  
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308 / 2005 Έγκριση του 2ου ΑΠΕ του έργου: ¨Ηλεκτροφωτισμός Δημοτικού Γηπέδου  

                   Σερρών¨.   

 

309 / 2005 Έγκριση συνέχισης για το έτος 2005 της μελέτης: ¨Μελέτες Περιβαλλοντικών  

                    Επιπτώσεων για την κατασκευή υπόγειων χώρων στάθμευσης στην Πλατεία  

 Εμπορείου και στην Πλατεία Ελευθερίας του Δ.Σ.¨.  

 

310 / 2005 Ομοίως: ¨Οργάνωση χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων¨.   

                 

311 / 2005 Ομοίως ¨Προετοιμασία Φακέλου Δημιουργίας Β.Ε.Π.Ε. Δήμου Σερρών¨.   

  

312 / 2005 Ομοίως ¨Νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου Σερρών¨.   

      

313 / 2005 Ομοίως ¨Τοπογραφική αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη τμήματος   

                   πολεοδομικής ενότητας Αγ. Αθανασίου Σερρών¨.  

 

314 / 2005 Ομοίως ¨Μελέτη Νέων Νεκροταφείων Σερρών¨.      

  

315 / 2005 Ομοίως της εργασίας ¨Λειτουργία βεσπασιανών Δημοτικού Μεγάρου¨.   

                  

316 / 2005 Έγκριση τοποθέτησης 14 στύλων και Φ.Σ. επί των οδών Ομονοίας και 

                      Μεραρχίας.  

 

317 / 2005 Ομοίως 8 Φ.Σ. στην οδό Παπαστεργίου.   

                     

318 / 2005 Ομοίως 2 Φ.Σ. στην οδό Ν. Στοργής.  

      

319 / 2005 Ομοίως 1 στύλου με Φ.Σ. στην οδό Ιερολοχιτών.  

             

320 / 2005 Ομοίως 4 Φ.Σ. στην περιοχή Αγ. Ραφαήλ.   

                    

321 / 2005 Ομοίως 4 στύλων με Φ.Σ. στη θέση Φουγάρο Επταμύλων.  

      

322 / 2005 Ομοίως 2 στύλων με Φ.Σ. στον Άγιο Ιωάννη Σερρών.    

                     

323 / 2005 Ομοίως 1 στύλου με Φ.Σ. στον Ξηρότοπο.  

                   

324 / 2005 Ομοίως 20 Φ.Σ. στο 1ο χλμ. Σερρών – Χρυσοπηγής.  

      

325 / 2005 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου:  

                 ¨Δασοπροστασία ορεινών όγκων Λαϊλιά και Βροντούς (Α’ Στάδιο)¨.  

 

326 / 2005 Ομοίως ¨Διαπλάτυνση κεντρικού δρόμου στο Μετόχι¨.  

                 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                

 

 

 ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                          ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

  

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

  

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

Τσιγαρίδα Νεκταρία 

 

Φανουράκη Ελένη

   



 

  

  

 

 

     

 

 

        

 

 

 

 

  

 

 

 

 


